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 باگذشت بیش از 12 سال از آغاز پروژه ای نیمه تمام؛

پروژه مسکونی »هدیه صنایع 
فولاد« بندرعباس در وضعیت قرمز

 معاون تعاون،اداره کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: تا کنون 
شکایت‌های متعددی توسط اعضای پروژه مذکور به دست ما رسیده است و 
پیگیری نموده ایم اما در حوزه تخلفات مالی مرجع رسیدگی دستگاه قضایی 

می باشد.
  طبق بررسی های بعمل آمده تعداد اعضای این تعاونی بایست 162 نفر باشد 
که فراتر از آن است و به تعاونی مذکور اعلام کرده ایم هرچه سریع تر تکلیف 

افراد مازاد را مشخص کنند.

  مدیر مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان گفت: زمینی 
که مجتمع هدیه صنایع فولاد در آن احداث شده است معارض دارد و در حال 

پیگیری رفع مشکل هستیم.
  جهت رفع مشکلات ساکنین و اعضای این مجتمع نیازاست که مدیران 
مرتبط به اتفاق همدیگر حضور پیدا کنند تا بتوان قدمی موثر در راستای حل 
مشکلات آنها برداشته شود.  اصلی ترین مشکل در این مجتمع مبحث قضایی 

است که امیدواریم هرچه سریع تر حل شود.

افزایش ۵۰ درصدی 
صادرات کالا‌های غیر نفتی

2 از بنادر شرق هرمزگان

2

سرپرست فرمانداری بندرعباس:
نواقصات راه‌ها رفع شود

مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان خبرداد
ارائه 30 سرویس خدمت غیرحضوری 
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برداشت کلزا از مزارع هرمزگان
صفحه 2  ادامه دارد

    
  رئیس مرکز مبارزه با جرایم ملی و 
اشاره  با  ناجا  فتا  پلیس  یافته  سازمان 
به قیمت‌سازی کاذب در بازار خودرو و 
املاک در فضای مجازی، از برخورد جدی 

با دلالان این حوزه خبر داد. 
  به گزارش ایسنا، سرهنگ مصطفی نوروزی 
اظهار داشت: یکی از عوامل ایجاد هیجان و 
التهاب در بازار خودرو و مسکن کشور بواسطه 
فعالیت سودجویان و تعدادی از دلالان فعال 
در این حوزه ایجاد شده که با فعالیت گسترده 
و سازمان یافته در سایت‌های واسط باعث 
افزایش بی‌رویه خارج از عرف خودرو و 

مسکن  شده‌اند.
  وی افزود: افزایش بی‌رویه قیمت خودرو 
و مسکن باعث ایجاد نگرانی و سردرگمی 
مصرف کنندگان شده است و پلیس فتا به 

منظور ارتقاء امنیت کاربران پیرامون فعالیت 
در بازارهای آنلاین و سایت‌های درج آگهی 
در فضای مجازی، جلسات متعددی با مراجع 
محترم قضائی برگزار و برابر پیگیری‌های 
صورت گرفته،  دستور سرپرست محترم 
دادسرای ناحیه ۳۱ تهران، حذف قیمت‌های 
بازار خودرو و مسکن به مدیران سایت‌های 

واسط ابلاغ شد.
  رئیس مرکز مبارزه با جرایم ملی و سازمان 
یافته پلیس فتا ناجا ادامه داد: با رصد دائمی و 
مستمر فعالیت اینگونه سایت‌ها در بستر فضای 
مجازی از روز گذشته شاهد حذف قیمت 
خودور و مسکن در این سایت‌ها بوده‌ایم و 
امید است در پرتو همکاری و تعامل بیش از 
پیش مدیران این سایت‌ها با پلیس فتا، شاهد 
ایجاد آرامش و ثبات نسبی و کاهش التهاب 

پیش آمده باشیم.
  سرهنگ نوروزی خاطرنشان کرد: با توجه به 
بارگذاری آگهی‌های متعدد خارج از عرف و 
خلاف مقررات در اینگونه سایت‌ها نظیر آگهی 
فروش اعضای بدن، فروش حیوانات غیر مجاز 
و سایر موارد ممنوعه، به مدیران این سایت‌ها 
توصیه شده با ایجاد »پلتفرم«، بستر مناسب، 
نظارت مستمر و دائمی بر درج آگهی بر روی 
سایت، همه آگهی‌ها را رصد کرده و با حذف 
آگهی‌های غیر مجاز امنیت کاربران را تامین 

کنند.
  وی در پایان گفت: برخورد با دلالان و 
سودجویان این حوزه در دستور کار پلیس فتا 
بوده و در صورت شناسایی سودجویان، مراتب 
به صورت قانونی مورد پیگیری قضایی قرار 

خواهد گرفت.

مبارزه با قیمت‌سازی کاذب در بازار مجازی خودرو و املاک

صفحه 3 را بخوانید 
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آغاز به کار شرکت سازوکار ویژه تجارت و تامین مالی ایران و اروپا 
فارس -علی اصغر نوری، مدیرعامل ساز و کار ویژه تجارت و تامین مالی ایران و 
اروپا اعلام کرد: پس از تاسیس و ثبت ساتما و با توجه به جلسات و هماهنگی‌های 
برگزار شده با کشورهای اروپایی و شرکت اروپایی اینستکس، در نظر است اولین 
نقل و انتقال های مالی ایران و اروپا با هماهنگی طرفین و بانک های ایرانی و 

اروپایی انجام شود.
آیت‌الله مکارم شیرازی: دست‌های مافیایی پشت گرانی‌ها است

آیت‌الله مکارم شیرازی از گرانی‌ها در جامعه انتقاد کرد. به گزارش ایسنا، آیت‌الله 
مکارم شیرازی در جلسه درس خارج در مسجد اعظم، با بیان اینکه داد مردم 
از مسأله گرانی و تورم بلند است، گفت: دو دسته در این گرانی دست به دست 
داده‌اند؛ دولت از یک سو و ملت هم از سوی دیگر گران می‌کنند. وی با اشاره به 
تعطیلی برخی مراکز فروش مانند قصابی و رستوران‌ها به دلیل گرانی و از دست 
دادن مشتری، ادامه داد: دست‌های مافیایی وحشتناکی در کار است؛ از رئیس قوه 
قضائیه می‌خواهیم آستین بالا بزند و با دو چیز شدیداً مقابله کند؛ یکی قاچاق و 
دیگری سوء استفاده‌های کلان. این مرجع تقلید افزود: در خبرها بود که فردی با 
همدستی برخی بانکدارها ۵۰۰ میلیون ارز ارزان برای واردات گرفته و همه را در 
بازار فروخته است، چه کسی چنین جرأتی دارد؟ بی شک کسی که ۵۰۰ میلیون 
دلار ۴,۲۰۰ تومان می‌گیرد، تنها نیست. مکارم شیرازی با تأکید بر مبارزه شدید با 
این دو مقوله گفت: با شجاعتی که در آقای رئیسی سراغ داریم ،ان شاءالله این دو را 
 بشدت پیگیری می‌کند و لازم است محاکمه این دو دسته بسرعت انجام شود و مردم

 ببینند.
استانداری تهران: تجمع کارگری مقابل مجلس بدون مجوز بود 

در حالی که چند هزار نفر  از فعالان کارگری، انجمن‌های صنفی، کارگران بازنشسته 
و نمایندگان خانه‌های کارگر سراسر کشور، همزمان با روز جهانی »کار و کارگر« 
در تجمع رسمی به سمت خانه کارگر در تهران راهپیمایی کردند و پیگیری قاطعانه 
مطالبات خود را خواستار شدند، در تجمعی بدون مجوز، عده ای در مقابل مجلس 
حاضر شدند و شعارهایی  درباره متهمان امنیتی و سیاسی سر دادند! به گزارش ایسنا 
و ایلنا در تجمع رسمی مقابل خانه کارگر، کارگران با سر دادن شعار »سرمایه‌دار 
خائن اخراج باید گردد، قرارداد موقت ملغی باید گردد«، »تأمین اجتماعی حق مسلم 
ماست«، »مرگ بر ستمگر درود بر کارگر« بر تحقق خواسته‌ها و مطالبات صنفی 
خود تاکید کردند. اما در تجمع بدون مجوز مقابل مجلس، بیشتر شعارها به زندانیان 
و متهمان دستگیر شده تجمعات قبلی اختصاص داشت. برخی کاربران در فضای 
مجازی نیز مدعی بازداشت تعدادی از تجمع کنندگان شدند. خبرگزاری ایرنا درباره 
این تجمع نوشت: »تعدادی از دانشجویان و فعالان کارگری به مناسبت روز جهانی 
کارگر مقابل مجلس تجمع کردند، اما نیرو‌های نظامی و امنیتی با این تجمع برخورد 
کردند و بر اساس گزارش‌های میدانی، تعدادی هم بازداشت شدند.« درعین حال 
رضا علیخانی مدیرکل سیاسی استانداری تهران درباره این تجمع به ایسنا گفت: »هیچ 
تقاضایی برای برگزاری تجمع مقابل مجلس به استانداری نرسیده است، بنابراین این 
تجمع غیرقانونی است. مسئولیت برقراری امنیت با نیروی انتظامی است و نیروی 

انتظامی موظف است، جلوی این تجمع را بگیرد.«

پشت پرده سیاست 

عراقچی: هر لحظه امکان پایان یافتن برجام وجود دارد 
درحالی که موسویان دیپلمات پیشین کشورمان در توئیتی از آغاز اقدامات متقابل ایران 
علیه تحریم های آمریکا در ابتدای ماه می میلادی خبرداد، سید عباس عراقچی معاون 
وزیر امورخارجه با بیان این که صبر ایران در آستانه لبریز شدن است، افزود: »توافق 
هسته ای بیشتر از آن که اقتصادی باشد یک توافق امنیتی است که با کل جهان در 
ارتباط است و در حالی که برجام به دلیل موضع آمریکا به مخاطره افتاده هر لحظه 
امکان پایان یافتن آن وجود دارد.« اظهارنظر عراقچی در شرایطی است که در روزهای 
 گذشته خبرهای زیادی درباره واکنش احتمالی ایران به اقدامات اخیر آمریکا شنیده 
می شود. از جمله در فضای مجازی تعدادی از کاربران مدعی تصمیم گیری درباره 
آغاز محدود غنی سازی شده اند. آمریکا در هفته های اخیر و در سالگرد خروجش 
از توافق هسته ای علاوه بر تروریستی اعلام کردن سپاه پاسداران، معافیت های نفتی 
را هم به طور کامل حذف کرده و همچنان بر رؤیای صفر کردن فروش نفت ایران 
اصرار می کند. به گزارش ایرنا، در این شرایط سید عباس عراقچی در انستیتو تفکر 
استراتژیک ترکیه در آنکارا با اشاره به گذشت یک سال از خروج آمریکا از برجام 
گفت: ایران یک سال صبر کرد تا ببیند که آیا دیگر اعضای برجام می‌توانند غیبت 
آمریکا را جبران کنند؟ سه کشور اروپایی هنوز راه حلی برای حفظ منافع برجامی 
ایران نیافته اند. وی همچنین ضمن هشدار درباره روبه رو شدن نیروهای سپاه و آمریکا 
در خلیج فارس گفت: این دو نیرو که به طور متقابل گروه تروریستی خوانده شده اند 
در خلیج فارس یا منطقه دیگری می توانند رو در روی یکدیگر قرار بگیرند و بدون 
شک مسئولیت چنین وضعی برعهده آمریکا خواهد بود.در همین حال، سیدحسین 
موسویان دیپلمات پیشین کشورمان در توئیتی از آغاز اقدامات متقابل ایران در ابتدای 
ماه می میلادی خبر داده است. موسویان در توئیت انگلیسی خود نوشته است: »یک 
سال از خروج آمریکا از برجام گذشت و ایران یک سال با متانت اقدامات آمریکا را 
تحمل کرد. پس از یک سال  ایران می خواهد دست به عمل  متقابل بزند، حالا نوبت  
آمریکاست که یک سال صبوری پیشه کند تا  هر دو طرف قدرت کافی برای توافق 
و دوری از جنگ را بیابند.«همچنین به گزارش مهر، ذوالنوری رئیس کمیته هسته‌ای 
مجلس با بیان این که هنوز نظام به نتیجه نرسیده است که از برجام خارج شویم، افزود: 
در صورتی که تحریم‌های برجامی سر جای خود بماند، دلیلی نداریم که با آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی همکاری‌هایمان را ادامه دهیم و می‌توانیم خروج از برجام و 

NPT را بررسی و مطالعه کنیم.

امام جمعه بیله‌سوار درگذشت
امام جمعه بیله سوار به علت بیماری دار فانی را وداع گفت.به گزارش  فارس، 
حجت‌الاسلام اصغر جدایی پس از تحمل بیماری در بیمارستان خاتم الانبیاء تهران 
 دعوت حق را لبیک گفت و به دیارحق شتافت. وی در شهریورماه سال گذشته 
به عنوان امام جمعه شهرستان مرزی بیله‌سوار معرفی شد و در طول مدت امامت جمعه 
این شهرستان اقدامات قابل توجهی انجام داد. حجت‎الاسلام جدایی در این مدت با 
به‌راه انداختن کمپین شهر زیبا، کمک به مستمندان، حمایت از جوانان، رسیدگی به 
وضعیت و مشکلات شهرستان بیله سوار و... مورد اقبال مردم قرار گرفته بود.از 
اقدامات امام جمعه بیله سوار همچنین می‌‌توان به دعوت از یک  زن به عنوان سخنران 

پیش از خطبه‌های نماز جمعه و مخالفت با کودک همسری نام برد.

ظریف: حتی یک ایرانی را پیدا نمی کنید که گزینه تسلیم را انتخاب کند 
 وزیر امور خارجه کشورمان که برای شرکت در نشست مجمع همکاری 
گفت و گوی آسیایی به قطر سفر کرده است، در گفت و گو با الجزیره تاکید کرد: 
»حتی یک ایرانی را پیدا نمی کنید که گزینه تسلیم در مقابل آمریکا را انتخاب کند.«  
وی همچنین به احتمال قرار گرفتن گروه اخوان المسلمین در فهرست گروه های 
تروریستی آمریکا واکنش نشان داد. ظریف در این باره گفت: آمریکا در جایگاهی 
نیست که دیگران را در فهرست گروه های تروریستی قرار دهد. وی افزود: ما 
هرگونه تلاش از سوی آمریکا در این زمینه را نمی‌پذیریم. آمریکا خود حامی 
بزرگ ترین تروریست منطقه یعنی اسرائیل است. پیش از این روزنامه نیویورک 
تایمز در گزارشی نوشته بود: دونالد ترامپ تصمیم گرفته است که اخوان المسلمین را 
به عنوان یک سازمان تروریستی خارجی اعلام کند.براساس گزارش ایسنا و ایرنا، 
وزیر امورخارجه کشورمان همچنین طی سخنانی در مجمع همکاری گفت و گوی 
آسیایی با ارائه پیشنهاد تشکیل »مجمع گفت و گوهای منطقه ای خلیج فارس«، 
گفت: منطقه غرب آسیا و خلیج فارس  درگیر بحران هایی است که در وهله اصلی 
ناشی از نبود گفت‌وگوی منطقه‌ای فراگیر توام با ماجراجویی‌های کوته بینانه و یک 

جانبه‌گرایی کنونی آمریکاست.
روحانی : قدرت آمریکایی‌ها درحد زبان درازشان نیست 

رئیس جمهور تأکید کرد: قدرت آمریکایی ها در حد زبان درازشان نیست، ما 
 منطقه و قدرت ملت بزرگ ایران را بهتر از آن ها می‌شناسیم. به گزارش ایرنا، 
حجت الاسلام و المسلمین دکتر حسن روحانی در مراسم بهره‌برداری همزمان از 
چند طرح عمرانی ، آبی و نیروگاهی در استان کرمانشاه اظهار کرد: ما منطقه و 
قدرت ملت ایران را بهتر از دیگران می شناسیم ، با کسی نیز دشمنی نداریم اما در 
برابر هیچ توطئه ای دست روی دست نمی گذاریم. رئیس جمهور با تأکید بر این 
که پیشرفت‌ها و فعالیت‌های جدید در کشور همچنان ادامه دارد، گفت: ما ان‌شاء‌ا... 
مشکلات را پشت سر خواهیم گذاشت، نفت خودمان را می‌فروشیم و نیازهای خود 
را جبران می‌کنیم. دکتر روحانی تأکید کرد: حرف آمریکایی‌ها کاملًا بی‌اساس است، 
قدرت آن ها در حد زبان درازشان نیست، ما منطقه و قدرت ملت بزرگ ایران را 
بهتر از آن ها می‌شناسیم .فداکاری و قدرت ملت ما بیشتر از تصور آمریکایی‌هاست. 
رئیس جمهور افزود: مشکلات هست اما باید دشمن را پشیمان کنیم و سر جایش 
بنشانیم و به نقطه عقلانیت که فعلًا از آن خارج شده، برگردانیم. رئیس جمهور 
با بیان این که با ادامه این روند، شاهد آبادانی بیش از پیش منطقه خواهیم بود، 
افزود: این منطقه نقطه استراتژیک و مهمی است و به عنوان شهرستان‌های مرزی 
از اهمیت بالایی برخوردار است.روحانی تاکید کرد: روابط ما با همسایگان و به 
ویژه همسایگان غربی صمیمانه است. با همسایگان شرقی و همسایگان شمالی 
هم روابط بسیار خوب است. در جنوب نیز به جز با یکی دو همسایه که اشکال 
دارند و در این ماه رمضان دعا می‌کنیم خدا عقل را به آن ها برگرداند،  با بقیه 
همسایگان روابط خوبی داریم. منافع آن یکی دو همسایه نیز در این است که با 
ایران باشند. ما با هیچ‌کس دشمنی نداریم ولی در برابر هر توطئه‌ای نیز دست روی 
 دست نخواهیم گذاشت ایران هزاران سال در برابر انواع توطئه‌ها مقاومت‌ کرده و 

مانده است.

تازه‌های مطبوعات
ایران- قاضی زاده عضو شورای نظارت بر صداوسیما درباره ادعاهای منتشر شده 
مبنی بر انتقال اسنادی از سوی رئیس سابق صداوسیما گفت: چون آقای سرافراز 
مسئولیتی در صدا و سیما ندارد، این مسئله هم برای طرح در شورای نظارت 

موضوعیت ندارد.
آرمان- حمیدرضا آصفی سخنگوی اسبق وزارت امور خارجه گفت: به نظر 
می‌رسد این که ما اجازه دهیم سعودی‌ها و دیگر کشورهای منطقه به سمت 
ایالات متحده آمریکا بروند به مصلحت منافع ملی ما نیست. ما باید تلاش کنیم تا 
اشتباهات و استراتژی‌های غلط این کشورها را به آن ها متذکر شویم. این که ما همه 
کشورهای منطقه را کنار رژیم صهیونیستی و آمریکا بگذاریم خیلی راهبرد درستی 

در سیاست خارجی نیست.
رایزنی‌های سیاسی ایران و ترکیه در آنکارا

دور جدید نشست رایزنی‌های سیاسی ایران و ترکیه با حضور معاون سیاسی وزیر 
امورخارجه و همتای ترکیه‌ای وی در آنکارا برگزار شد. به گزارش ایسنا، در این 
نشست سید عباس عراقچی معاون سیاسی وزیر امور خارجه کشورمان و سدات 
اونال همتای ترکیه‌ای وی، مهم‌ترین موضوعات روابط دوجانبه، تحولات جاری در 
منطقه و جهان را مورد بررسی قرار دادند. دو طرف راه‌های گسترش روابط اقتصادی 
و سیاسی در پرتو تحولات و شرایط جدید و مکانیسم‌های مؤثر پیگیری توافقات 
رؤسای جمهوری در پنجمین نشست شورای عالی همکاری در آنکارا را مورد 
تبادل نظر قرار دادند. معاونین وزرای خارجه دو کشور ضمن مشورت درخصوص 
 تحولات مختلف منطقه‌ای، از نزدیکی دیدگاه‌ها و مواضع منطقه‌ای دو کشور ابراز 

خرسندی کردند.
تلاش هوک برای همراه کردن شورای امنیت با امریکا

نماینده ویژه وزارت خارجه امریکا در امور ایران با حضور در جلسه شورای 
امنیت سازمان ملل برای همراه کردن این شورا با سیاست‌های دولت ترامپ 
علیه ایران تلاش کرد. به گزارش فارس، سخنگوی وزارت خارجه امریکا با 
انتشار اطلاعیه ای اعلام کرد که »برایان هوک«، با سفرای اعضای شورای امنیت 
سازمان ملل متحد دیدار و آنها را از جدیدترین تحولات درباره سیاست‌های 
دولت ]امریکا[ در قبال ایران مطلع خواهد کرد. ایشان اهمیت پاسخگو کردن 
ایران بابت سرپیچی از قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل در زمینه آزمایش 
موشک‌های بالستیک را مورد تأکید قرار خواهد داد.« ادعاهای امریکا علیه 
ایران در حالی است که تحریم‌های یکجانبه امریکا علیه ایران در نقض قطعنامه 
2231 شورای امنیت است که تیرماه سال 1394 برای تأیید توافق هسته‌ای 
میان ایران و گروه 1+5 به تصویب اعضای شورای امنیت رسید. با این حال 
طرف امریکایی مدعی است که ایران ممنوعیت‌های موشکی این قطعنامه را نقض 
کرده است. مقام‌های دولت ترامپ موضع‌گیری‌های ضد و نقیضی درباره الزامات 
قطعنامه 2231 و پایبندی ایران به آن مطرح می‌کنند. آنها گاه اعتراف کرده‌اند 
که این قطعنامه حاوی ممنوعیت‌های الزام‌آور علیه برنامه موشکی ایران نیست 
 و گاه، ایران را بابت انجام آزمایش‌های موشکی به نقض همین قطعنامه متهم 

کرده‌اند.

جشنواره جابربن حیان در بندرعباس
 برترین‌های خود را شناخت 

  معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: 
33 طرح منتخب از مجموع 155 طرح علمی پذیرفته و ارزیابی شده 
در مرحله استانی نهمین جشنواره جابربن حیان تجلیل شدند. ایرج 
بیت‌اللهی در آیین تجلیل از طرح‌های علمی منتخب نهمین جشنواره 
استانی پروژه‌های علمی دانش‌آموزان در سالن غدیر آموزش و پرورش 
اظهار داشت: از سوی هیات داوران، پنج طرح علمی و پژوهشی از 
مجموع طرح‌ها، به عنوان برگزیده کشوری انتخاب می‌شوند.وی در ادامه 
افزود: پذیرفته‌شدگان این مرحله از جشنواره، شهریورماه سال‌جاری 
در جشنواره کشوری جابربن حیان که به میزبانی استان گیلان برگزار 
خواهد شد با هم به رقابت می‌پردازند.معاون آموزش ابتدایی اداره کل 
آموزش و پرورش هرمزگان با اشاره به برگزاری جشنواره جابربن حیان 
هر ساله در چهار مرحله مدرسه ای، شهرستانی، استانی و کشوری ابراز 
داشت: این جشنواره در چهار قالب نمایش علمی، طراحی ساخت، 
طبقه‌بندی و آزمایش برگزار می‌شود.بیت‌اللهی، شرکت 98 درصدی 
دانش‌آموزان دوره ابتدایی هرمزگان در مرحله مدرسه‌ای از بین 210 
هزار دانش‌آموز را گام بزرگی در این راستا خواند و از راه‌یابی 155 
طرح از مجموع 30 هزار اثر علمی ارائه‌ شده توسط دانش‌آموزان در 
مرحله شهرستانی به استانی خبر داد.وی از جشنواره جابربن حیان به 
عنوان یکی از مهم‌ترین دستاوردهای سند تحول بنیادین آموزش و 
پرورش یاد کرد که با هدف پرورش تفکر فلسفی، تمرین مهارت‌های 
زندگی، تقویت حقیقت‌طلبی و خداجویی و تقویت روحیه کنجکاوی 
و پرسشگری در مدرسه‌های ابتدایی برگزار می‌شود.گفتنی است، در 
نمایشگاه طرح‌های علمی و پژوهشی دانش‌آموزان )جابربن حیان( 
22 غرفه ابتدایی، یک غرفه خلاقیت دوره پیش دبستانی و یک غرفه 
فعالیت‌های سرگروه‌های آموزش مناطق با محور تکالیف مهارت‌محور 
و عید و داستان طرح‌های علمی خود را به معرض دید گذاشتند.به 
گزارش فارس، در این نمایشگاه 33 پروژه منتخب از نواحی و مناطق 
استان هرمزگان با حضور نمایندگان پروژه‌ها )دانش آموزان( شرکت 
کرده است. یادآور می‌شود، در حاشیه مراسم تجلیل از طرح‌های علمی 
برتر دانش‌آموزان دوره ابتدایی هرمزگان، دستاوردهای پژوهشی آنان 

در کانون غدیر آموزش و پرورش استان به نمایش گذاشته شد.

سرپرست فرمانداری بندرعباس:
نواقصات راه‌ها رفع شود 

  سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: اداره راهداری و راه و 
شهرسازی نسبت به شناسایی و رفع نواقصات جزئی و کلی راه‌ها در 
سطح شهرستان اقدام کند. عزیزاله کناری بعد از جلسه بررسی آخرین 
وضعیت راه‌های روستایی و بین شهری اظهار داشت: جاده‌هایی که 
در مسیر ریزش کوه قرار دارند در اسرع وقت بهسازی و نسبت به 
آسفات و بازسازی اقدام شود.وی در ادامه افزود: برنامه‌ریزی لازم 
جهت تسریع در آسفالت مسیرهای زیرسازی شده، بعمل آید.
سرپرست فرمانداری بندرعباس عنوان کرد: مسیرهای دفع آب‌های 
سطحی شامل کانال‌ها و پل به منظور جلوگیری از خرابی در مواقع 
بارندگی‌ها به صورت استاندارد اجرا شود.این مقام مسؤول بیان داشت: 
در قسمت‌هایی از جاده‌های سطح شهرستان چاله‌های کوچکی بر 
روی آسفالت ایجاد شده که نیاز است اداره راهداری لکه‌گیری آن 
را در کوتاه‌ترین زمان انجام دهد.به گزارش فارس، کناری در پایان 
تصریح کرد: اداره راهداری و راه و شهرسازی نسبت به شناسایی و 
رفع نواقصات جزئی و کلی راه‌ها در سطح شهرستان از قبیل آب‌نماها، 
پل‌هایی که نیاز به مرمت دارند و تعریض، مرمت روکش آسفالت، انجام 
آسفالت جدید، زیرسازی و احداث جاده در سطح شهرستان اقدام کند.
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سرمقاله

بلاتکلیفی خانه های تخریبی 
در بارندگی

  درحالی چند هفته از تخریب تعدادی از خانه های محله 
آیت ا... غفاری)شهناز(  بندرعباس در بارندگی فروردین ماه 
گذشته که همچنان ساکنان این محله که خانه های فرسوده 
برخی از آنها دچار خسارت شدند و دیوار و سقف برخی از آنها 
 فرو ریختند می گذرد که پیگیری ها برای ترمیم و بازسازی و 
حمایت های دولتی اهالی بی نتیجه مانده است. بیشتر 
ساکنان این محله قدیمی را افرادی محروم تشکیل می دهند 
که بیشترشان تحت پوشش نهادهای حمایتی قرار دارند و از 
آن طرف بسیاری از خانه های این محله فرسوده و پیر شده 
اند و درحال فروریزش هستند. خانه هایی که برخی از آنها 
چندین دهه از عمرشان می گذرد و این خانه های گلی در 
بارندگی ها و زلزله و... و حتی خودبخودی فرو می ریزند و 
در بارندگی فروردین ماه هم تعدادزیادی دچار خسارت شدند 
و برخی از اهالی در این چند هفته گویا مجبور شده اند شب 
ها را درخانه همسایه ها و اقوام به صبح کنند و تاکنون برای 
بازسازی و تعمیر خانه های آسیب دیده از این بارندگی ها 
اقدامی نشده است.البته این حوادث بایستی به عنوان زنگ 
هشدار به گوش مسئولان برسد؛ زیرا درحال حاضر به دلیل 
فرسوده بودن بیشتر خانه‌های این محله و عدم اجازه ساکنان 
برای تعمیر و بازسازی خانه‌های فرسوده شان و عدم تخصیص 
تسهیلات نوسازی به این خانه‌ها به دلیل نداشتن سند؛ هر لحظه 
ودر هر حادثه ای احتمال مدفون شدن ساکنان در زیرآوار این 
خانه های فرسوده وجود دارد که تاکنون چندین نفر هم در سال 
های اخیر در آوار سقف ودیوار این خانه ها مصدوم شده اند 
و گهگاهی هم رسانه‌ها گزارش‌هایی را از تخریب این خانه 
های فرسوده منتشر کرده اند که متاسفانه مسئولان استان و 
کشور هیچگاه نسخه شفابخشی را برای بهبود شهناز نپیچیده 
اند. اما مسئولان که گهگاهی از این محله هم بازدید کرده اند و 
وعده های شیرینی را داده اند که اگر عملیاتی می شد؛ بخش 
زیادی از مشکلات این محله برطرف می شد. مشکل اصلی این 
محله موضوع تعیین تکلیف سند املاک محله است که چندروز 
پیش نیز معاون امورعمرانی استاندار وعده داد با انجام تهاتر 
اراضی در این محله بین شهرداری و راه و شهرسازی، مشکل 
صدور سند املاک شهناز برطرف می شود و طرحی مانند محله 
چاهستانی‌ها در شهناز اجرا می شود. از طرفی دیگر بایستی 
ساکنان این محله را تشویق نمود که خانه های فرسوده شان 
 را تعمیر و بازسازی کنند تا از تخریب شان جلوگیری شود.
لاین بندی و بازگشایی معابر هم همانطور که وعده داده شده 
است و جمع آوری معتادان، مواد و مشروب فروشان هم بایستی 

اجرایی گردد و بصورت مقطعی نباشد.
    علی زارعی

  استاندار هرمزگان گفت: هیچ گونه کوتاهی در اجرای پروژه های 
عمرانی از مدیران مسئول و مرتبط این حوزه پذیرفته نیست. 

  فریدون همتی در نشست بررسی آخرین وضعیت پروژه های عمرانی 
شهرستان بندرعباس با تاکید بر لزوم تسریع در اجرای طرح های عمرانی، 
عنوان کرد: هیچ گونه کوتاهی در اجرای پروژه های عمرانی از مدیران 

مسئول و مرتبط این حوزه پذیرفته نیست. 
  وی با اشاره به تعدادی از طرح های مهم در شهر بندرعباس، افزود: 

ساماندهی و زیباسازی ورودی های شهر بندرعباس از مهمترین اقداماتی 
است که باید هرچه زودتر انجام شود. 

  استاندار هرمزگان تصریح کرد: ورودی های شهر بندرعباس باید برای 
مردم و گردشگرانی که به این شهر سفر می‌کنند، بسیار جذاب و چشم 

نواز باشد. 
  همتی در ادامه خواستار تسریع در اجرای پروژه شهرک ۳۵۰ هکتاری 
بندرعباس جهت پشتیبانی از نوسازی بافت های فرسوده این شهر شد 

و بیان داشت: ما مکلف به نوسازی ۳ هزار واحد مسکونی در بافت‌های 
فرسوده هستیم که برای اجرای این کار باید شهرک مسکونی ۳۵۰ 
هکتاری در شهر بندرعباس به سرعت و با تمام زیر ساخت ها احداث 

شود تا ساکنان بافت های فرسوده در این شهرک مستقر شوند. 
  به گزارش ایسنا، استاندار هرمزگان پیگیری اجرای طرح بلوار ساحلی 
شرق بندرعباس را از دیگر طرح های مهم دانست و بر لزوم تسریع در 

اجرای آن تاکید کرد. 

هشدار استاندار هرمزگان: 

هیچ کوتاهی در اجرای پروژه های عمرانی پذیرفته نیست

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرشهید باهنر 
و بنادر شرق استان گفت: از ابتدای سال تاکنون 
صادرات کالا‌های غیر نفتی از این بندر نسبت 
به مدت مشابه پارسال ۵۰ درصد افزایش یافته 

است. 

  حمید رضا محمد حسینی افزود: در این مدت بیش 
از ۴۲ هزار تن کالای غیر نفتی تخلیه و بارگیری شد. 
وی اظهار کرد: مواد شیمیایی، شیشه، میوه و تره بار 
از عمده‌ترین کالا‌هایی هستند که به کشور‌های حاشیه 
جنوبی خلیج فارس و هند، تایلند و چین صادر 

می‌شود. محمد حسینی با بیان اینکه تره بار ومصالح 
ساختمانی از عمده‌ترین کالا‌های صادراتی است، اضافه 
کرد: در ده روز گذشته نیز بیش از ۱۱۸ هزار و هشتصد 
تن کالای غیر نفتی تخلیه و بارگیری شد که در ده سال 

گذشته بی سابقه بوده است. 

به گزارش ایسنا، مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرشهید 
باهنر و بنادر شرق استان تصریح کرد: افزایش صادرات 
و واردات در بنادر کوچک هرمزگان در دستور کار قرار 
داد. محمد حسینی بیان کرد: بیش از چهار هزار ملوان 

هرمزگانی در ۶۵۰ شناور به کار مشغولند. 

افزایش ۵۰ درصدی صادرات کالا‌های غیر نفتی از بنادر شرق هرمزگان

برداشت کلزا از مزارع هرمزگان ادامه دارد    
  مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت: با توجه به هوای مناسب ) آفتاب و بدون 
)مکانیزه(  برداشت خودکار  کار  باد و طوفان( 
دانه روغنی کلزا از مزارع این استان ادامه دارد.

  سید رضا امیری زاده  وسعت مزارع گیاه روغنی 
کلزا درهرمزگان را یکهزار و 200هکتار اعلام کرد.

این مقام مسوول در سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان با بیان اینکه 98درصد عملیات کاشت 
و برداشت محصول ازمزارع کلزا دراین استان به 
روش خودکار انجام می شود پیش بینی کرد: بیش 
از 2هزارتن دانه روغنی کلزا برداشت و تحویل 

مراکز خرید شود.
  وی از چهار شهرستان‌ حاجی آباد، رودان، بستک 
و پارسیان به عنوان مهم ترین مناطق کشت کلزای 
استان نام برد و افزود: کار برداشت محصول از 
 مزارع کلزا در این استان اواخر خرداد پایان 

می یابد.

  در اطلاعات منتشره سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان آمده است: در سال زراعی جاری هر 
کیلوگرم دانه روغنی کلزا 34هزارو 900ریال 
 از کلزا کاران این استان خریداری و به مقصد 
کارخانه های روغن کشی استانهای دارای این 

صنعت حمل می شود.
  در این اطلاعات فصل برداشت کلزا در هرمزگان 
اواسط اردیبهشت ماه اعلام شده که تا پایان خرداد 

ماه ادامه دارد.
  دانه کلزا با دارا بودن 25 تا 55 درصد روغن، 18 
تا 24 درصد پروتئین و 12 تا 20 درصد پوست و 
اسیدهای چرب اشباع نشده و بدون کلسترول، از 

کیفیت تغذیه‌ ای بالایی برخوردار است.
  همچنین این گیاه می تواند در تناوب با زراعت 
گندم و جو قرار گرفته و از تراکم بیماری ها، آفات 
و علف های هرز مزارع بکاهد و باعث افزایش 

عملکرد این محصولات شود. 

همچنین یکی از بهترین گیاهان جهت تولید 
شهد برای زنبور عسل است و در توسعه صنعت 

زنبورداری نقش مهمی را می تواند ایفا کند.
 به گزارش ایرنا، وسعت زمین های کشاورزی 

هرمزگان 259 هزار هکتار با تولید سالانه دو 
میلیون و 600هزارتن انواع محصول باغی و زراعی 
با محوریت محصولات سبزی و صیفی خارج از 

فصل اعلام شده است.

  رئیس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان گفت: طرح 
و  توسعه  تولید،  توانمندسازی 
اشتغال پایدار در بنگاه های 

صنعتی ، معدنی و تجاری استان آغاز شد. 
  خلیل قاسمی در این خصوص افزود: هدف از اجرای این طرح توسعه 

دانش بنیان بنگاه‌ها، ارتقا سطح مهارت فارغ التحصیلان مشمول خدمت 
سربازی و تقویت ارتباط بین صنعت و دانشگاه است. 

  وی اظهار کرد: اعضای هیئت علمی دانشگاهها و موسسات آموزش 
عالی استان با پایان نامه های مسئله محور و موسسات آموزش عالی 
و پژوهشی با طرح پسا دکتری صنعتی و فرصت مطالعاتی در بنگاه‌های 

صنعتی و معدنی و تجاری می توانند در این طرح شرکت کنند. 

به گزارش ایسنا، قاسمی با بیان اینکه این طرح از اولویت های وزارت 
صنعت، معدن و تجارت در سال جاری است، اظهار کرد: واحدهای 
صنعتی، معدنی و تجاری استان و متقاضیان برای بهره مندی از 
مزایای طرح تاپ تا پایان اردیبهشت امسال برای نام نویسی و درج 
 نیاز های پژوهشی و فناورانه خود به سامانه این طرح ، به نشانی 

iranetop.ir مراجعه کنند. 

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان خبر داد

آغاز طرح توانمندسازی تولید و اشتغال پایدار بنگاه‌های اقتصادی



خبر 

اجرای 26 عنوان برنامه همزمان با هفته عقیدتی 
سیاسی در هرمزگان 

 مسئول نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان از 
اجرای 26 عنوان برنامه همزمان با هفته عقیدتی سیاسی در استان خبر 
داد. حجت‌الاسام والمسلمین موسی پولادی اظهار داشت: دوازدهم 
اردیبهشت ماه سالروز شهادت استاد مطهری به عنوان هفته عقیدتی 
سیاسی و هفته معلم، فرصت مغتنمی برای برجسته کردن تفکرات و 
اندیشه‌های شهید مطهری در بین مردم است. وی همچنین افزود: این 
هفته فرصت خوبی برای تجلیل از تلاش‌های جهادگران علمی در 
عرصه‌های تعلیم و تربیت، اخلاق، ‌معرفت و بصیرت فراهم می‌شود.

مسؤول نمایندگی ولی فقیه در سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان ضمن 
تشریح برنامه‌های هفته عقیدتی سیاسی در استان هرمزگان ابراز داشت: 
سخنرانی حجت‌الاسلام و المسلمین علی سعیدی رییس دفتر عقیدتی 
سیاسی فرماندهی کل قوا در روز دوازدهم اردیبهشت ماه به عنوان 
مهمان ویژه هفته عقیدتی سیاسی در هرمزگان، آغازگر این برنامه‌ها 
است.به گزارش فارس، حجت‌الاسلام والمسلمین پولادی از برگزاری 
۲۶ عنوان برنامه در هفته عقیدتی سیاسی در سراسر استان هرمزگان 
خبر داد و گفت: دیدار با ائمه جمعه و خانواده شهدا، تجلیل از مربیان و 
هادیان عقیدتی سیاسی، برگزاری همایش حکمت مطهر و کوهپیمایی 
کارکنان عقیدتی سیاسی از جمله این برنامه‌هاست.وی، گردهمایی 
طلاب و روحانیون با محوریت بصیرت‌افزایی، برپایی نمایشگاه کتاب و 
مسابقه کتابخوانی از آثار شهید مطهری، نواختن زنگ سپاس در مدارس 
استان هرمزگان را از دیگر برنامه‌های هفته عقیدتی سیاسی در استان 

برشمرد.

برخورد با عرضه‌کننده غیرقانونی شکر در شیراز 
  ماموران اداره کل تعزیرات حکومتی استان فارس در یک معامله 
صوری، عرضه کننده 57 تن شکر خارج از شبکه توزیع را در شیراز 
شناسایی و بازداشت کردند. علی مبشری اظهار داشت: با دریافت 
اطلاعات و اخباری مبنی بر خرید و فروش حواله شکر در یکی از 
سایت‌های اینترنتی، رسیدگی به موضوع در دستور کار گشت مشترک 
تعزیرات حکومتی استان قرار گرفت.وی ادامه داد: طی خرید صوری 
که از این سایت اینترنتی انجام شد فردی که با خرید و فروش غیرقانونی 
شکر موجب اخلال در بازار شده بود شناسایی که با اعزام تیمی متشکل 
از تعزیرات حکومتی، پلیس امنیت اقتصادی و بازرسین سازمان صمت 
به محل انبار وی، 57 تن شکر کشف و ضبط و فرد متخلف نیز بازداشت 
شد.مدیر کل تعزیرات حکومتی فارس با اشاره به ارجاع پرونده به شعبه 
دهم تعزیرات حکومتی استان افزود: شعبه رسیدگی کننده در حال انجام 
تحقیقات پیرامون موضوع و بازجویی از متهم پرونده بوده و برای فرد 
متخلف نیز قرار وثیقه به ارزش 170 میلیون تومان صادر شده است که 
با توجه به حساسیت موضوع حکم پرونده به زودی صادر و به اطلاع 
عموم خواهد رسید.به گزارش فارس، مبشری با بیان اینکه تعزیرات 
حکومتی در برخورد با اخلالگران بازار هیچگونه اغماضی نخواهد کرد، 
از شهروندان تقاضا کرد تا در صورتیکه هر گونه اطلاعی از عرضه 
خارج از شبکه و یا احتکار کالا دارند مراتب را به سامانه 135 تعزیرات 

گزارش کنند تا نسبت به پیگیری فوری موضوع اقدام شود.

معه جا

استاندار هرمزگان 
ائمه  نقش  گفت: 
راستای  در  جمعه 
ایجاد فضای وحدت و همدلی میان آحاد مختلف 
جامعه بسیار مهم است و در این شرایط باید بیش 

از پیش به این مهم توجه داشته باشند.
فریدون همتی در نشست صمیمی با ائمه جمعه تشیع و 
تسنن استان هرمزگان که با حضور مشاور امور روحانیت 
وزیر کشور برگزار شد، اظهار داشت: در شرایط امروز 

باید آحاد ملت ایران منسجم و با وحدت و همدلی تمامی 
فرامین مقام معظم رهبری را اجرا کنند تا بتوانیم تهدید 
دشمن را به یک فرصت بزرگ برای رشد و پیشرفت 

کشور تبدیل نماییم.
  وی تاکید کرد: اگر امروز در صحنه جنگ اقتصادی 
همانند دوران دفاع مقدس با یکدیگر وحدت داشته باشیم 
و همه اقشار مردم در این عرصه مشارکت کنند، بار دیگر 
بر دشمن غلبه خواهیم کرد و از این مقطع نیز با موفقیت 

عبور می کنیم.

 استاندار هرمزگان بیان داشت: همان گونه که در 
عرصه نظامی توانستیم با اتکا به ظرفیت های داخلی به 
خودکفایی کامل برسیم، در بخش اقتصادی نیز می توانیم 
با شکوفایی توانمندی ها و استعدادهای موجود در کشور 

از تحریم‌ها عبور کرده و خودکفا شویم.
  همتی ابراز داشت: انسجام، هماهنگی و فضای خوبی 
برای کار، تلاش و رونق تولید در استان هرمزگان وجود 
دارد و با این همدلی و هماهنگی موجود می‌توان بسیاری 
از کارهای مهم را در هرمزگان به عنوان یکی از نقاط 

استراتژیک کشور پیش برد.
  مشاور امور روحانیت و ائمه جمعه وزیر کشور نیز در 
این نشست با تاکید بر اهمیت حفظ اتحاد و همدلی در 
جامعه، گفت: ائمه جمعه و روحانیت می توانند در این 
مسیر بسیار نقش آفرین باشند.حجت الاسلام داود نمازی 
تاکید کرد: در شرایط حساس کنونی نیاز به وحدت و 
همدلی بین آحاد جامعه بیش از گذشته احساس می شود.
 وی با اشاره به مسائل مطرح شده از سوی ائمه جمعه 
در این نشست، افزود: مردم مراجعه های بسیاری به ائمه 

جمعه در راستای بیان مشکلات دارند و مسائل مطرح 
شده نیز در سطح استان، از سوی استاندار هرمزگان مورد 
پیگیری قرار می گیرد و مواردی که نیاز به انتقال به وزیر 

کشور دارد نیز از سوی بنده مطرح خواهد شد.
 به گزارش ایرنا، مشاور امور روحانیت و ائمه جمعه 
وزیر کشور تصریح کرد: همتی استاندار هرمزگان یکی از 
بهترین استانداران کشور در زمینه ارتباط و تعامل مناسب 
با روحانیت می باشد و ایشان اهتمام ویژه‌ای در زمینه 

ارتباط خوب و مناسب با روحانیت و ائمه جمعه دارد.

3
شنبه  14 اردیبهشت  1398

28 شعبان  1440

 سال هجدهم شماره  3025

استاندار هرمزگان:

ائمه جمعه نقش مهمی در ایجاد وحدت در جامعه دارند

  بیش از 12 سال از آغاز مشارکت مردم در 
شرکت تعاونی مسکن مهر هدیه صنایع فولاد 
می گذرد اما وضعیت اعضاء این مجتمع بحرانی 

و قرمز است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، مجتمع 162 
واحدی هدیه صنایع فولاد در شهرک پیامبر 
اعظم)ص( شهر بندرعباس از 12 الی 13 سال پیش 
با امید صاحب خانه شدن عده ای از شهروندان آغاز 
شد؛ اما، تکمیل این پروژه تا کنون به تعویق افتاده 
است. به گفته برخی از اعضای تعاونی، این مجتمع 
مسکونی در 9 بلوک طراحی  و پس از گذشت 
سالیان طولانی 80 درصد پیشرفت داشته است و  
فقط چهار بلوک آن به صورت نیمه تمام )نیمی از 
تجهیزات ساختمان از قبیل درب سرویس بهداشتی، 
حمام و پنجره ها توسط خود ساکنین تهیه شده است 
و  لوله های موقت فاضلاب نیز با مشارکت اعضای 
ساکن متصل شده است( تحویل اعضاء داده شده که 

وضعیت زندگی آنها ، بحرانی می باشد.
  به گفته ساکنین مستقر در این پروژه نیمه فعال، 
دریافت های مکرر پول توسط  شرکت تعاونی 
عرصه را بر مردم تنگ کرده است. خانه هایی که 
می بایست با سهم مشارکت 35 تا 40 میلیون تومان 
آورده نقدی اعضاء با احتساب وام مسکن به اتمام 
می رسید هم اکنون با تاخیرهای انجام شده، هزینه 
ای دو تا سه برابر برای مردم در این شرایط اقتصادی 
رقم زده است.ساخت غیر اصولی اتاقک برق، عدم 
محوطه سازی، عدم انشعاب آب و برق و قطعی چند 
مرحله ای برق کارگاهی برای ساکنین در این مجتمع 

از مشکلات اساسی است.
  یکی از ساکنین به صراحت در این باره به خبرنگارما 
گفت: عدم شفافیت مالی توسط مدیرعامل و هیات 
مدیره در اجرای این پروژه و سکوت و پاس کاری 

های مسوولان، کمر ما را شکسته است.
وی افزود: با توجه به اینکه مبالغ کاملی رابه شرکت 
تعاونی مذکور درسال های اخیر پرداخت کرده ایم 
اما هر روز به بهانه های مختلف از اعضاء هزینه 

دریافت می شود.
  به گفته وی انشعاب برق مسکونی این پروژه پس 
از گذشت سال ها وصل نشده است و در چندین 
ماه قبل مبلغ 620 هزار تومان بابت ساخت اتاقک 
برق از اعضای این پروژه دریافت کرده اند که اتاقک 
ساخته شده  به دلایلی نا معلوم تا کنون به تایید 

کارشناسان اداره برق نیز نرسیده است .
  فردی دیگر که در بلوک دوم این مجتمع ساکن 
است اظهار داشت: از سوی شرکت تعاونی به اعضا 
اعلام شده است که مبلغ 7 میلیون تومان به حساب 
شرکت واریز نمایند که سه میلیون آن بابت انشعاب 
برق،بخشی بابت انشعاب آب و فاضلاب و بخشی 
نیز هزینه استفاده از برق )کارگاهی (پروژه ای که 
گاهی اوقات از ساعت 6 صبح تا 14 بعداز ظهر 
قطع بوده است،پرداخت نمایند. وی ادامه داد: یکی 
از مباحث مطرح شده، دریافت برخی از هزینه ها  

نظیر پول پارکینگ در حساب شرکت متعلق به 
پیمانکار این پروژه  می باشد که می تواند تخلفی 
آشکار باشد  و طبق دستورالعمل های موجود، افراد 
صاحب امتیاز فقط و فقط بایست هزینه ها را به 
حساب شرکت هدیه صنایع فولاد واریز کنند.وی 
خاطرنشان کرد: حرف های ضد و نقیض ازسوی 
پیمانکار و مدیرعامل تعاونی،  اعضای این مجتمع  

را عاصی کرده است. 
  برخی از ساکنان می گویند: پیمانکار در جمع 
برخی از ساکنین گفته است که بجای بخشی از 
پولش چندین منزل را دولت در این پروژه به او داده 
است و  به گفته یکی از نزدیکان پیمانکار، تعدادی 
از واحدهای مسکونی این شرکت تعاونی به مدیر 
پروژه تعلق گرفته است که این موضوع نیز در هاله 

ای از ابهام است. 
بنا بود مبلغ 35 میلیون تومان سهم آورده اعضا 
باشد و مبلغ 30 میلیون تومان وام مشارکت که در 
سریع ترین زمان عملیات ساخت و ساز انجام و 
کلید مسکن ها را به صاحبانشان تحویل دهند که 
متاسفانه پیمانکار اول این پروژه هزینه های هنگفتی 

را گرفت ؛ اما پروژه راتکمیل نکرد.
دولت در طرحی مصوب نمود کسانی که آورده شان 
کم بوده است مبلغ ده میلیون تومان به وام آنها اضافه 
شود و از عضویت و سهامداری حذف نشوند اما در 

پی اقدامی بحث برانگیز، تعدادی از اعضاء حذف  
شدند.

به گفته اعضای قدیمی ،عملیات حذف بدین ترتیب 
رقم زده شد که از سوی شرکت نامه ای به اعضا داده 
می شد مبنی برآنکه تا تاریخ مورد نظر فرصت دارید 
آورده خود را تکمیل نمایید و زمانی که اعضاء به این 
شرکت مراجعه می کردند تا اتمام مهلت قانونی به 
بهانه های مختلف با درب بسته دفتر تعاونی مواجه 
می شدند و از این طریق با ادعای اینکه چندین مرتبه 
نامه نگاری با عضو صورت پذیرفته و عضو اقدامی 
نکرده وی را حذف می کردند و افرادی را که دست 
به نقد بودند جایگزین نمودند و در حال حاضر تعداد 
اعضای تعاونی  بیش از ظرفیت قانونی آن است. 
نکته قابل توجه اینجا خواهد بود که عضوهای جدید 
نیز از استان همجوار بودند و هیچ‌گونه سندی دال بر 

سابقه سکونت آنها در بندرعباس وجود نداشت .

تا کنون تعداد 4 بلوک با استفاده از انشعاب آب 
و برق کارگاهی به ساکنین تحویل گردیده و بعلت 
بدهی انشعاب شرکت تعاونی به اداره برق از آغاز 
سال جاری تا کنون ساکنین قریب به چهار شبانه 
روز بدون آب  و برق به سر می بردند که با حضور 
ساکنین در دفتر امام جمعه شهر بندرعباس و با 
پیگیری ایشان برق بلوک ها به صورت موقت وصل 

شده است.
  به گفته ساکنین، پیمانکار و مدیران پروژه اکثر بدهی 
برق پروژه را متعلق به مصرف ساکنین می دانند در 
صورتی که طبق اعلام اداره برق این شرکت قبل 
از سکونت ساکنین مبالغ زیادی را به شرکت توزیع 
برق بدهی داشته است که اندکی از آن پرداخت شده 

است و شرکت تعاونی ادعا دارد که اعضا می بایست  
هزینه هنگفتی را در ازای پول برق پرداخت کنند.

  اعضا می گویند: هزینه آب و برق کل پروژه از 
سهام واریزی اعضا در سال 90 پرداخت شده است 
و حتی دفتر امور شهری استانداری مهر تاییدی بر آن 
زده است؛ اما همچنان از سوی پیمانکار و مدیرعامل 
شرکت درخواست واریز وجه از مردم نموده اند 
 و دیرکرد اجرای آن را به پای مردم گذاشته اند.

علی رغم پرداخت مبالغ برخی هزینه ها تعاونی 
مجدداً به بهانه اخذ مابه التفاوت درخواست پرداخت 
مبلغ 31 میلیون ریال بابت انشعاب برق،40 میلیون 
ریال بابت انشعاب آب،100 میلیون ریال بابت 
خرید و نصب آسانسور و دریافت مبلغ 15 میلیون 

ریال بابت کف سازی پارکینگ ها نموده است.
  گفتنی است که تعاونی این پروژه ازعده ای خواسته 
که نسبت به انجام تعهدات محضری و برخی شروط 
غیرمنطقی مندرج در قرارداد )حتی تهیه درب 
ورودی واحد ها توسط اعضا( اقدام نمایند و تمام 
موارد اجرایی را یکطرفه بر عهده اعضاء گذاشته و 
بر اساس آن اعضا حق هیچگونه شکایتی نخواهند 

داشت.

  برخی از اعضا می گویند: در اجرای این پروژه 
حتی برای خرید کوچکترین امکانات باید اعضاء 
هزینه را پرداخت نمایند در صورتی که یک بار تمام 
هزینه های مورد نظر در سالیان قبل از اعضاء تمام 
و کمال دریافت شده است و آنها می بایست دوباره 
هزینه ای دوبرابری را پرداخت نمایند تا مسکن 
مهری که قرار بود با 35 میلیون تومان آورده نقدی 
و 30 میلیون تومان وام به اتمام برسد حالا دو تا سه 

برابر برایشان حساب می شود.به گفته اعضاء زمین 
این پروژه نیز معارض پیدا کرده است که آن نیز جای 
تعجب دارد.به گفته ساکنین بین بلوک های یک تا 
سوم دیوار کشی شده در صورتی که یک مجتمع 

مسکونی نباید تفکیک شود.
 معاون تعاون: تعاونی مشکل حقوقی دارد

  معاون تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان در گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا اظهار 
داشت: تعاونی مسکن مهر »هدیه صنایع فولاد 162 

واحدی« مشکل حقوقی دارد.
موسی نجفی با بیان اینکه زمین واگذاری به این 
تعاونی معارض دارد عنوان کرد: حدود 60 هکتار 
از اراضی آن محدوده متعلق به فردی می باشد که 
با شماره پلاک 48/39 به ثبت رسیده است و این 
تعاونی و چند تعاونی دیگر مشکل حقوقی پیدا 
کرده اند.وی در خصوص عدم ارائه تسهلات بانکی 
توسط بانک مسکن بیان کرد: نامه ای در تاریخ 26 
فروردین 98  از سوی بانک مسکن به دست ما 
رسیده است که دلیل عدم پرداخت وام های بانکی 

و عدم خدمات قسطی بندی منازل به دلیل مشکل 
اداره کل مسکن و شهرسازی با مالک این زمین بوده 
است که تا کنون حل نشده است و وضعیت تعاونی 

بلاتکلیف می باشد.
نجفی گفت:  طبق بررسی های بعمل آمده تعداد 
اعضای این تعاونی بایست 162 نفر باشد که فراتر 
از آن است و به تعاونی مذکور اعلام کرده ایم هرچه 

سریع تر تکلیف افراد مازاد را مشخص کنند.
  معاون تعاون اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان اظهار داشت: این مجتمع مسکونی با 
ظرفیت 162 واحد  با هشتاد درصد پیشرفت 
فیزیکی،4 بلوک از پروژه به تعداد 72 واحد را 

تحویل داده اند  و پروژه نیمه فعال می باشد.
نجفی با بیان اینکه بخشی از تسهیلات 30 میلیون 
تومان به 40 میلیون تومان نزد بانک است ،اضافه 

نمود: اگر این تسهیلات پرداخت شود مبلغ یک 
میلیارد و 620 میلیون تومان عاید شرکت تعاونی 
می شود که در پیشرفت پروژه کمک شایانی خواهد 
نمود.وی در خصوص  تخلفات احتمالی در این 
پروژه تاکید کرد: تا کنون شکایت های متعددی 
توسط اعضای پروژه مذکور به دست ما رسیده 
است و پیگیری نموده ایم اما در حوزه تخلفات مالی 

مرجع رسیدگی دستگاه قضایی می باشد.
  معاون تعاون اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان در خصوص حساب اصلی واریزی 
اعضا به شرکت تصریح کرد: طبق دستورالعمل ها 
و بخشنامه های ابلاغی اعضا می بایست هرگونه 
هزینه را فقط به حساب شرکت واریز کنند و ارائه 

شماره حساب‌های مختلف تخلفی آشکار است.
  وی گفت: اداره تعاون در خصوص رعایت قوانین 
تعاونی ها و برگزاری مجامع  و نحوه عضویت 
فعالیت می کند و سواد فنی کار و نظارت بر اجرای 
صحیح پروژه بر عهده کارشناسان در دستگاه های 

ذیربط می باشد.

نجفی با بیان اینکه در اسفندماه 97 از روند اجرایی 
این پروژه بازدید بعمل آمده است خاطرنشان کرد: 
امیدواریم با پیگیری های اداره مسکن و شهرسازی 

مشکل مردم هرچه سریع تر حل شود.
  تایید معارض زمین

مدیر مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان درگفتگوبا خبرنگار روزنامه دریا اظهار 
داشت: زمینی که مجتمع هدیه صنایع فولاد در آن 
احداث شده است معارض دارد و در حال پیگیری 

رفع مشکل هستیم.
روح الله محسن زاده با بیان اینکه با شخص شاکی 
وارد مذاکره شده ایم، گفت: توافقی اولیه انجام شده 
است که اداره کل مسکن و شهرسازی استان یک 
سری زمین به ایشان واگذار نماید تا این مشکل 
حقوقی مرتفع شود.وی در خصوص حرف و 

حدیث هایی پیرامون تجاری سازی در پروژه 
 هدیه صنایع فولاد به صراحت اعلام کرد: طبق 
آیین نامه ها و دستورالعمل های ابلاغی نباید در این 
پروژه مسکونی واحد های تجاری ایجاد شود و در 

صورت وقوع این امر با خاطیان برخورد می شود.
مدیر مسکن و ساختمان اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان تصریح کرد: اصلی ترین مشکل در این 
مجتمع مبحث قضایی است که امیدواریم هرچه 

سریع تر حل شود.
  محسن زاده با اشاره به اینکه پیمانکار این پروژه 
گفته است آورده مالی اعضاء به دست او نرسیده، 
افزود: با توجه به اینکه آورده مردم تحویل تعاونی 
داده شده اما آمار و ارقام آن پنهان است و به دست 
پیمانکار نرسیده و می بایست شفافیت مالی صورت 

پذیرد.
  وی همچنین در رابطه با مازاد اعضای این پروژه 
سخن گفت و اظهار داشت: در سامانه مسکن فقط 
می توان به همان تعداد  162 واحد این مجتمع ثبت 
نام نمود و ممکن است تخلفاتی از سوی شرکت 
صورت پذیرفته باشد و شرکت تعاونی می بایست 
تکلیف اعضای مازاد را هرچه سریع تر مشخص 
کند.مدیر مسکن و ساختمان اداره کل راه و 
شهرسازی هرمزگان خاطرنشان کرد:  جهت رفع 
مشکلات ساکنین و اعضای این مجتمع نیازاست 
که مدیران مرتبط به اتفاق همدیگر حضور پیدا کنند 
تا بتوان قدمی موثر در راستای حل مشکلات آنها 

برداشته شود.
پیگیری ها از اداره برق بندرعباس حاکی از آن است 
که اتاقک برق ساخته شده در این مجتمع به دلیل 
عدم جانمایی فن جهت تهویه هوا تا زمان رفع آن 

مورد تایید نمی باشد.
گفتنی است لوله مخصوص عبور کابل برق نیز در 

مکان مورد نظر نیاز به جانمایی دارد. 
بدلیل مشابهت اسمی شرکت تعاونی هدیه صنایع 
فولاد و وابستگی احتمالی این تعاونی با صنایع 
غرب بندرعباس، خبرنگار روزنامه دریا موضوع 
را از صفریان مدیر روابط عمومی شرکت فولاد 
هرمزگان پیگیری نمود که وی در پاسخ با رد 
هرگونه ارتباط شرکت فولاد با تعاونی مذکور این 
امر را ناشی از نامگذاری خود اعضاء و هیات مدیره 

تعاونی مذکور دانست.
  لازم به ذکر  است خبرنگار روزنامه دریا در 
راستای ایفای رسالت خبری جهت انعکاس پاسخ 
و نظرات مدیرعامل شرکت تعاونی هدیه فولاد، 
در محل تعاونی حضور یافت که بعلت تعطیلی 
و عدم پاسخگویی به تماس های مکرر تلفن 
همراه مدیرعامل این تعاونی موفق به برقراری 
ارتباط و انعکاس نظرات ایشان نشد. علی ایحال 
این روزنامه آمادگی دارد تا ضمن مصاحبه با 
 مدیران تعاونی دلایل مشکلات تحویل پروژه را 

بررسی نماید.

     

مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان خبردادتحقق ۴۰۰ میلیارد بودجه شهرداری از محل بند »و« بودجه کشور 
ارائه 30 سرویس خدمت غیرحضوری تأمین اجتماعی در هرمزگان

  مدیرکل تأمین اجتماعی استان هرمزگان 
گفت: در حال حاضر 30 سرویس خدمت 
غیرحضوری از طریق سامانه متمرکز 
خدمات غیرحضوری سازمان تأمین 
  eservices.tamin.ir نشانی  به  اجتماعی 

در دسترس است. 
  سید فاضل حیدری بلوکی افزود: مهم‌ترین 
و اصلی‌ترین قدمى كه سازمان برداشته است 
خدمات الكترونىكي و غیرحضوری است که با 
اجراى اين طرح به میزان قابل توجهی مراجعه 
حضوری در هر ماه کاهش‌یافته است و تلاش 
می‌شود این تعداد مراجعه‌کننده نیز به صفر 
برسد. وی با اشاره به فعالیت سامانه متمرکز 

ارائه خدمات غیر حضوری با عنوان طرح دکتر 
نوربخش در سطح استان هرمزگان اظهار کرد: 
تحقق طرح دکتر نوربخش کاهش هزینه های 
اجتماعی را در پی دارد. وی خاطرنشان کرد: 
ارائه خدمات در سه حوزه کارفرمایان، بیمه 
شدگان و مستمری بگیران از ویژگی های 

اصلی این سامانه است. 
  حیدری بلوکی ادامه داد: در حال حاضر 30 
سرویس خدمت غیرحضوری از طریق سامانه 
متمرکز خدمات غیرحضوری سازمان تأمین 
  eservices.tamin.ir اجتماعی به نشانی
در دسترس است. وی با بیان اینکه با اجرای 
خدمات غیرحضوری تنها در سه خدمت در سال 

گذشته 555 هزار نفر مراجعه بیمه شدگان کاهش 
یافته است، اضافه کرد: کاهش هزینه ها، خدمات 
مطلوب تر و شفاف سازی از دیگر مزایای این 

طرح است که سبب بهره وری بیشتر می شود. 
  به گزارش ایسنا، مدیر کل تأمین اجتماعی 
هرمزگان با اشاره به جزئیات خدمات ارائه 
شده در این طرح گفت: ارسال لیست حق بیمه، 
مشاهده و اعتراض به سوابق پرداخت حق بیمه، 
درخواست و مشاهده بازرسی از کارگاه‌ها، 
درخواست تعویض دفترچه درمانی، مشاهده 
احکام مستمری و فیش حقوقی، درخواست 
تعهدات کوتاه مدت و کمک هزینه های مقرر 

را از جمله خدمات این سامانه است. 

معاون مالی و اقتصادی شهرداری 
بندرعباس از تحقق مبلغ ۴۰۰ میلیارد 
ریالی در بودجه سال گذشته از محل بند 

»و« تبصره ۵ بودجه کشور خبر داد.
 محمد رستمی سیاهویی با اعلام این خبر در 
حاشیه شصت و نهمین نشست معاونین مالی 
و اقتصادی کلانشهرهای کشور، اظهار داشت: 
در این نشست شهرداری‌های مشهد، تهران و 
بندرعباس پیشرو در استفاده از ظرفیت قانونی 

بند )و( تبصره پنج بودجه کل کشور در سال ۹۷ 
معرفی شدند.وی افزود: یکی از راهکارهای 
افزایش درآمد و تحقق بودجه سال ۹۷ استفاده 
از ظرفیت قانون مذکور بود که با تدبیر شهردار 

موفق به جذب ۴۰۰ میلیارد ریال شدیم.
معاون مالی و اقتصادی شهرداری بندرعباس 
تصریح کرد: برای سال ۹۸ بیش از ۲۰۰۰ 
میلیارد ریال توسط شهرداری بندرعباس از 
دستگاه‌های اجرایی شهرستان پیش‌بینی شده 

است.
به گزارش فارس، رستمی تاکید کرد: برای 
تحقق منابع مذکور نیازمند همکاری چند جانبه 
سازمان مدیریت، برنامه و بودجه، دارایی و 

دستگاه‌های اجرایی هستیم.
این مقام مسؤول خاطرنشان کرد: دریافت 
بودجه از این محل یکی از راهکارهای تحقق 
بودجه شهرداری بندرعباس است که به صورت 

جدی پیگیری می‌شود.

  انعقاد 2 قرارداد سرمایه گذاری طی یکماه اخیرمدیرکل بنادر 
و دریانوردی استان هرمزگان در آیین تجلیل از 70 نفر کارگر 
نمونه جامعه دریایی و بندری این استان گفت: حرکت شتابان 
کشتی توسعه اقتصاد دریایی در شرایط تحریم نیز، توقف 

ناپذیر است.
  در این مراسم که با حضور بیش از 250 نفر از مدیران و کارکنان 
شرکت های بخش های مختلف دریایی و بندری در سالن 
همایش‌های بندر شهید رجایی برگزار شد، »اله مراد عفیفی پور« 
مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان طی سخنانی به تبیین 
نقش و جایگاه کارگران به عنوان سربازان جبهه نبرد اقتصادی و 
طلایه داران توسعه اقتصاد دریامحور پرداخت.وی تأکید کرد: 
علیرغم وارد آمدن فشارهای بین المللی به صنعت حمل و نقل ایران 
در شرایط تحریم، حرکت شتابان کشتی اقتصاد دریایی به سمت 
ساحل آرامش و تحقق توسعه دریامحور، به شکلی »توقف ناپذیر« 

ادامه دارد.
  عفیفی پور با اشاره به در جریان بودن عملیات اجرایی ساخت 
فاز 3 طرح توسعه بندر با سرمایه گذاری یکهزار و 200 میلیارد 
تومانی و ساخت سه پست اسکله جدید با ظرفیت صادرات 
سالیانه 34 میلیون تن فرآورده نفتی، خاطرنشان کرد: در سالی که 
به عنوان »رونق تولید« نامگذاری شده، دو قرارداد سرمایه گذاری 
در مجموعه اداره کل بنادر و دریانوردی طی یکماه اخیر منعقد 
شده است.وی گفت: این طرح های توسعه ای و انعقاد قراردادهای 
سرمایه گذاری نشانگر رونق فعالیت های دریایی و بندری در 

بزرگترین بندر تجاری کشور است. 

  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان نقش آفرینی های 
کارگران در دوران دفاع مقدس و در شرایط تحریم های اقتصادی 
طی دوره های مختلف چهل ساله انقلاب اسلامی را مورد تأکید قرار 
داد و افزود: ما در صنعت حمل و نقل دریایی به واسطه همراهی، 
همدلی و مشارکت شما سربازان جنگ اقتصادی توانسته ایم 
روزهای سخت گذشته را سپری کنیم و با همین پشتوانه، فشارهای 
روانی و اقتصادی ناشی از تحریم ها در روزهای پیش رو را نیز 

پشت سر خواهیم گذاشت. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، 
عفیفی پور با بیان این مطلب که جامعه کارگری دین خود را به 
نظام سیاسی و اقتصادی کشور ادا کرده اند، از سرمایه گذاران، 
مالکان شرکت های بخش خصوصی و کارفرمایان خواست تا با 
تداوم همراهی خود با مجموعه مدیریتی بندر شهید رجایی، تلاش 
کنند کمترین آسیب مادی و گزند روحی به کارگران این مجموعه 
عظیم اقتصادی وارد شود. وی در عین حال خواستار وحدت تمامی 
سرمایه های اجتماعی جامعه دریایی و بندری برای عبور از شرایط 
سخت اقتصادی در سال 98 شد و خاطرنشان کرد: قطعا مالکان و 
مدیران شرکت ها متوجه صیانت از معیشت کارکنان خود هستند و 
از سوی دیگر، توقع نیروهای کارگری نیز در چنین شرایطی باید 

تعدیل و واقعی شود.
  در ادامه این مراسم، تعداد 70 نفر از کارگران نمونه شرکت های 
مختلف مستقر در منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با حضور 
مسئولان بنادر و دریانوردی هرمزگان و مدیران ارشد این شرکت ها 

مورد تقدیر قرار گرفتند. 

70 کارگر نمونه جامعه دریایی و بندری هرمزگان تجلیل شدند

 شهردار بندرعباس گفت: هر جامعه‌ای كه از فرصت اندیشه و 
بازوی هنرمند كارگران استفاده بهتری کند، به توسعه و پیشرفت 

بیشتری دست خواهد یافت.
  عباس امینی‌زاده با گرامیداشت روز کارگر و تبریک این روز به تمامی 
کارگران زحمتکش و پرتلاش مجموعه شهرداری، اظهار داشت: کارگران 

بازوان حرکت جامعه به سوی رشد، تعالی و شکوفایی هستند.
وی با اشاره به اینکه بی‌شک بخش عظیمی از پیشرفت‌های حاصل‌شده 
در مسیر اقتصادی کشور به برکت ایثار و مجاهدت این قشر جامعه به 
دست آمده است، افزود: جایگاه کار و کارگر در دین مبین اسلام چنان 

است که پیامبر عظیم‌الشأن اسلام دستان یک کارگر را می‌بوسد.
شهردار بندرعباس خاطرنشان کرد: هر جامعه‌ای که از فرصت اندیشه و 
بازوی هنرمند کارگران استفاده بهتری کند، به توسعه و پیشرفت بیشتری 

دست خواهد یافت.
  امینی‌زاده بیان کرد: کارگران در طول مبارزات ستم‌شاهی ملت ایران، 
دوران هشت سال دفاع مقدس و عرصه‌های مختلف سازندگی نقش 
به‌سزایی داشته‌اند و در دست‌یابی به اهداف والای نظام مقدس جمهوری 

اسلامی نیز سهم عمده‌ای ایفا کرده‌اند.

این مقام مسؤول خاطرنشان 
کرد: باید اذعان داشت که سهم 
عمده‌ای از اشتهار و اعتبار ملی و 
بین‌المللی این دیار مرهون تلاش‌ها 
و کارهای خلاق و شگفت‌انگیز 
کارگران، این نیروهای بالنده و 
مولدی بوده است که طی سالیان 
متمادی با دستان توانمند خویش 
آثاری شگفت پدید آورده و اینک 

نیز در عرصه‌های مختلف اقتصادی و اجتماعی افتخار می‌آفرینند.
به گزارش فارس، شهردار بندرعباس گفت: هفته کارگر فرصت مغتنمی 
برای تکریم و نکوداشت مقام رفیع کار و کارگر و قدردانی از خدمات 
صادقانه و بی‌دریغ کارگران شریف، مؤمن و صبور ایران اسلامی به ویژه 

کارگران مجموعه شهرداری بندرعباس است.
  وی در پایان اظهار امیدواری کرد: در سال رونق تولید با حرکت 
جهادگونه این قشر تلاشگر و با خلاقیت و نوآوری، شاهد پیشرفت 

روزافزون ایران سرافراز اسلامی باشیم.

شهردار بندرعباس :

توسعه مستلزم بهره‌گیری از اندیشه و بازوی کارگران است

 باگذشت بیش از 12 سال از آغاز پروژه ای نیمه تمام؛

پروژه مسکونی »هدیه صنایع فولاد« بندرعباس در وضعیت قرمز

از آغاز سال جاری تا کنون 
ساکنین قریب به چهار شبانه‌روز 
بدون آب  و برق به سر می‌بردند 
که با حضور ساکنین در دفتر 
امام جمعه شهر بندرعباس و با 
پیگیری ایشان برق بلوک ها به 
صورت موقت وصل شده است

,,

هرمزگان
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 مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان هرمزگان:

طنز ظرفیتی برای اندیشه ورزی 
کودکان و نوجوانان است

 مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
گفت: طنز ظرفیت های زیادی برای شکوفایی استعدادهای 
کودکان و نوجوانان دارد و پدیدآورندگان و مخاطبان آثار 
طنز با آن اندیشه ورزی می کنند.ناهید سلیمانی احمدی در 
آیین نخستین جشنواره منطقه ای طنز کودک و نوجوان خلیج 
فارس به اهمیت نقد آثار طنز اشاره کرد و افزود: نقد نوعی 
زیباشناسی است و طنز گونه ای از ادبیات است که زبان خاص 
خود را برای شناخت زیبایی ها و نقد سازنده دارد تا باعث 
بالندگی جامعه شود.وی ادامه داد: از سویی زبان طنز نشاط 
اجتماعی را به همراه دارد و نکته های دردناک جامعه را با بیان 

و رفع آن التیام می بخشد.
مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
ابراز داشت: ادبیات شفاهی، باورها و اقلیم ومحیط زیست 
مختص طنزنویسان، زیربنای آثار طنز و جدی است.سلیمانی 
احمدی با بیان این که نیاز امروز جامعه توجه به کودکان و 
نوجوانان به عنوان سازندگان آینده این کشور است، گفت: 
کودکان و نوجوانان نیازمند توجه ویژه در تنوع بخشی به 
فعالیت ها و همراهی در مرحله های رشد هستند.مدیرکل 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان بیان 
داشت: کودکان و نوجوانان امروز از اندوخته های شفاهی 
دریافتی ندارند، زیرا ما بزرگترها با توجه به مشغله های 
موجود، فرصت انتقال این گنج و میراث گذشتگان خود را 

نداریم. 
نخستین جشنواره منطقه ای طنز کودک و نوجوان خلیج فارس 
در 2 بخش شعر و داستان با شرکت استان های هرمزگان، 
خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان، کرمان و یزد برگزار 
شد. فراخوان این جشنواره از اسفند 97 به استان ها ارسال شد 
و در این مدت 516 اثر به دبیرخانه استان هرمزگان ارسال 
شد که از این تعداد 145 اثر در بخش شعر و در بخش داستان 
371 اثر مورد داوری قرار گرفت.در دبیرخانه این جشنواره 
در استان هرمزگان با رای مجدد داوران در نهایت 163اثر به 
داوران جشنواره ارسال شد که از این تعداد 18 اثر برگزیده 

اعلام شد. 
به گزارش ایرنا، در مراسم پایانی این جشنواره از 12 نفر در 
بخش داستان، 6 نفر در بخش شعر تجلیل شد و 8 نفر نیز در 
بخش داستان به عنوان شایسته تقدیر معرفی شدند. داوری 
بخش داستان این جشنواره را احمد اکبرپور و محمدرضا 
شمس و در بخش شعر نیز راشد انصاری و حسین تولایی 

برعهده داشتند. 

               خبر 

استاندار هرمزگان گفت: برگزاری جشنواره 
ملی پویانمایی و برنامه های عروسکی 

تلویزیونی ایران در استان هرمزگان نقش 
موثری در معرفی ظرفیت‌های مختلف هرمزگان 
در سطح کشور و حتی بین‌الملل خواهد داشت.

 فریدون همتی در جلسه انعقاد تفاهم‌نامه 
استانداری هرمزگان با سازمان صدا و سیمای 
جمهوری اسلامی ایران، به منظور برگزاری سومین 
جشنواره ملی پویانمایی و برنامه‌های عروسکی 
تلویزیونی ایران در استان هرمزگان، اظهار داشت: 
باید از ظرفیت این جشنواره برای معرفی هرچه 

بهتر ظرفیت‌های هرمزگان استفاده کرد.
وی، ظرفیت‌های هرمزگان را بی‌نظیر دانست و 
افزود: از زمان ورود به هرمزگان تاکنون هر روز با 
یک ظرفیت ویژه این استان آشنا شده‌ام که نشان 

از پتانسیل بالای هرمزگان در حوزه‌های گوناگون 
دارد.

استاندار هرمزگان تاکید کرد: هرمزگان در 
تمامی حوزه‌ها ظرفیت‌های منحصر بفرد دارد که 
سرمایه‌گذاری در هر کدام از  این حوزه‌ها موجب 

رونق اقتصادی و ایجاد اشتغال خواهد شد.
همتی بر حمایت از مخترعین و نخبگان استان در 
مسیر توسعه و پیشرفت هرمزگان تاکید کرد و گفت: 
حمایت از افراد نخبه که طرح و برنامه دارند باید 

یک اصل و اولویت برای مدیران باشد.
وی به وجود بیش از 70 هزار شاغل صنایع دستی 
در این استان اشاره کرد و گفت: در حوزه صنایع 
دستی، هرمزگان ظرفیت بی‌نظیری دارد که توجه 

به آن می تواند زمینه اشتغال‌زایی فراوانی را در 
استان ایجاد کند.

استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: برای ایجاد 
اشتغال در حوزه‌های دیگر نیاز به سرمایه هنگفت 
و صرف مدت زمان طولانی است اما در صنایع 
دستی این اشتغال با حداقل سرمایه و کوتاه‌ترین 

زمان ایجاد خواهد شد.
همتی، یکی از رسالت‌های رسانه را آموزش 
عمومی و فرهنگ‌سازی دانست و بیان داشت: 
رسانه در آموزش‌های عمومی و فرهنگ‌سازی در 
جامعه نقش موثری دارد که باید این مهم را در 

تمامی برنامه‌های خود دنبال کند.
وی تصریح کرد: فرهنگ سازی و آموزش های 

عمومی باید از طریق آموزش و پرورش، دانشگاه 
ها و رسانه به جامعه منتقل شود.

به گزارش فارس، استاندار هرمزگان، برگزاری 
سومین جشنواره پویانمایی و برنامه‌های عروسکی 
در هرمزگان را گامی موثر در راستای معرفی 
ظرفیت‌های مختلف این استان و مردمان سرزمین 
خلیج فارس دانست و تاکید کرد: بالاترین ظرفیت 
هرمزگان فرهنگ، مردمان این دیار است که باید به 
طور شایسته معرفی شود و باید در این جشنواره 
برنامه‌های مختلفی برای معرفی هرمزگان گنجانده 

شود.

جشنواره پویانمایی گامی موثر برای معرفی ظرفیت‌های مختلف هرمزگان

در زمان بحران اقتصادی مشتریان هم از نظر روانی و 
هم از نظر اقتصادی آسیب می بینند.

در این دوره افراد از نظر شغلی احساس ناامنی می کنند و 
بیشتر بحثها و صحبتها حول موضوعات اقتصادی است. 
بیشتر افراد جامعه احساس می کنند که برای حفظ شرایط 
فعلی زندگی خود نیاز به کار بیشتر داشته و دیگر از خرید 

محصول و یا خدماتی لذت نمی برند.
بحران اقتصادی در نظر اول عبارت است از پیدا شدن 
»اضافه تولید« یعنی پرشدن بازار از کالاهایی که مشتریِ 
قدرت پرداخت بهای آن ها را ندارد. وقتی در بازار مشتری 
نباشد و کالاها فروش نرود طبعاً تولید کالاها نیز کاهش 
یافته و متوقف می شود و به دنبال آن تعطیل کارخانه ها 
و بیکاری وسیع و میلیونی کارگران پیش می آید که به 
نوبه خویش فروش کالاها را باز هم دشوارتر کرده و بر 
عمق بحران می افزاید. سیستم اعتباری سرمایه داری از 
کار باز می ماند، بدهکاران توان پرداخت بدهی خود را 
در سر موعد از دست می دهند. بهای سهام شرکت ها در 
بازار تنزل می کند، موسسات سرمایه داری یکی پس از 
دیگری ورشکست می شوند.به این ترتیب آنچه در نظر اول 
و گام نخست به صورت وجود کالای »زیادی« در بازار 
تظاهر کرده بود در سیر تکاملی خویش مجموعاً اقتصاد 
را درهم می ریزد و فاجعه ای پدید می آورد که به مراتب 
از شدیدترین سوانح طبیعی ویرانگرتر است.در این مبحث 
به رابطه میان استراتژی بازاریابی و عملکرد شرکت ها در 
دوران رکود اقتصادی می پردازیم :]1[مشتریان برای تطابق 
خود در دوران بحران اقتصادی عادات و رفتارخرید خود 
را تغییر می دهند. درسهای بسیاری از تجارب بحرانهای 
اقتصادی ۴۰ سال گذشته در سراسر دنیا گرفته شده است 
نشان می دهند که شرکتها به طرق مختلف تحت تاثیر این 
شرایط بوده اند . برخی از ادامه فعالیت باز می مانند ، برخی 
ظرفیت تولید و خدمات خود را به خاطر کاهش تقاضای 
مشتریان و بقا در فضای شدید رقابتی بازار ، پایین می 

آوردند.
در دوران بحران اقتصادی هزینه های وارده و درنتیجه 
هزینه تولید بالا می رود و این مسئله شرکتها را ناگزیر به 
افزایش قیمتهای خود می کند. این عوامل تاثیر منفی برای 
شرکت در فضای رقابتی بازار دارد. تعدیل نیرو و کاهش 
دستمزدها و همچنین به تاخیر انداختن و یا توقف برخی از 
پروژه ها که نیازمند سرمایه گذاری می باشند، نیز برخی از 

چالشهای مدیریتی دوران بحران می باشد.
]2[شرکتها در این دوران برای تطابق با تغییرات بازار و 
تطابق با رفتارهای جدید مصرف کنندگان اقدامات مناسبی 

اتخاذ می نمایند. برخی از این واکنشها عبارتند از کاهش 
هزینه ها ، کم کردن تولید ، کاهش سرمایه گذاری ، ورود به 
بازارهای خارجی ، فعالیت با ظرفیت بیشتر جهت افزایش 
بازدهی ، ساختار سازی مجدد سیستم بدهی . این عوامل 
تا زمانیکه منجر به افزایش فروش نشوند بر روی عملکرد 
سیستم تاثیری نخواهند داشت .]3[در حالی که برخی 
ازمطالعات انجام شده نشان می دهد که اقدامات صورت 
گرفته شرکتها در دوران بحران اقتصادی و با مضمون 
شناسایی استراتژی هایی در راستای بهبود فروش است 
و فقدان تحقیق و تفحص با توجه به تغییرات در استراتژی 
بازاریابی وجود دارد.در زمان بحران اقتصادی می بایست 
تغییراتی در استراتژی های کلی بازاریابی علی الخصوص 
بر روی عناصر اصلی آمیخته بازاریابی : محصول ، قیمت ، 
محل توزیع و فعالیتهای تشویقی فروش صورت پذیرد.در 
این زمان شرکتها می بایست به جای تمرکز روی بازارهای 
ضعیف بر روی بازارهای قوی که بازیگران اصلی بازار 
در آن قرار دارند تمرکز نمایند.]4[ورود به بازارهای جدید 
و خارجی استراتژی کاربردی دیگری برای آن دسته از 
شرکتهایی است که شدیدا تحت تاثیر شرایط دشوار 
اقتصادی کشور خود قرارگرفته اند.به عنوان مثال در دوران 
بحران اقتصادی آسیا در اواسط ۱۹۹۷ ، شرکتها اقدامات 
خوبی را در زمینه پیدا کردن بازارهای خارجی انجام دادند با 
وجود اینکه برخی از آنها محصولاتشان تحت برند معروفی 
نبود .با این وجود، اینگونه استراتژهای بازاریابی ، استراتژی 
هایی نیستند که بتوان سریعا اتخاذ و اجرا گردند. مطالعات 
نشان می دهد افزایش هزینه های بازاریابی و یاحداقل 
حفظ همان سطح قبل از بحران، عملکرد شرکت را افزایش 
میدهد. آن دسته از شرکتهایی که در دوران بحران اقتصادی 
هزینه های بازاریابی خود را افزایش می دهند سود کمتری 
عائدشان نمیشود .وهمچنین سود آنها به محض عبور از 
شرایط بحران اقتصادی بر خلاف سایر شرکتهایی که هزینه 
های بازاریابی خود را قطع کرده اند، به سرعت افزایش می 
یابد. بعلاوه این شرکتها در دوران بحران سهم بازارشان تا 
۳ برابر شرکتهایی که بودجه بازاریابی خود را قطع کرده 
اند می گردد. در نتیجه صحبتهای گفته شده ، پیشنهاد می 
گردد که شرکتها از برنامه بلند مدت بودجه و حفظ کوتاه 
مدت هزینه ها را به منظور بقاء در دوران سخت بحران 
و سودآوری پس از بحران استفاده نمایند.]5[در ارتباط با 
عنصر شبکه توزیع در آمیخته بازاریابی ، بهترین راهکار 
حذف شبکه ضعیف و تخصیص کالای کمیاب به شبکه 
قدرتمند و توانمند است. در این رابطه به شرکتها توصیه 
می گردد به جای استفاده از شبکه های عمده فروشی 

بهترین شبکه های توزیع را انتخاب نمایند و به تعهدات 
خود نسبت به آنها وفادار بمانند .]6[یکی از استراتژی های 
پیشنهادی در ارتباط با محصول در دوران بحران اقتصادی 
اتخاذ سیاستهای خروج محصولات ضعیف از بازار است.

از آنجا که، مصرف کنندگان در این زمان تمایل به استفاده 
از کالاهای بادوام دارند ، شرکتها می بایست بر روی توسعه 
محصولات بادوام تمرکزنمایند. بدین منظور شرکتها می 
بایست روی فعالیتهای تحقیق و توسعه تمرکز نموده و 
هزینه های تحقیق و توسعه را متوقف ننمایند.]7[تحقیقات 
نشان می دهند که در دوران رکود اقتصادی استراتژی قیمت 
گذاری محصولات به طور معنا داری به خصوص در جهت 
کاهش تغییر می کند. این امر به خاطر تحقق حجم فروش 
در کوتاه مدت می باشد اما این استراتژی ممکن است 
آسیب جدی به شرکتها در بلند مدت با کاستن سودشان 
وارد نماید. این امر همچنین به تصویر برند آسیب می رساند 
و مشتریان ممکن است نسبت به قبول قیمت سابق پس 
از رفع بحران مقاومت نمایند.]8[تحقیقات نشان می دهد ، 
حفظ قیمتهای قبلی با همان کیفیت قبلی و یا ارتقاء کیفیت 
در صورت افزایش قیمتها منجر به بهبود عملکرد شرکتها در 
دوران بحران اقتصادی می گردد.]9[تغییر استراتژی های 
تشویقی فروش و تبلیغات در دوران بحران نیز یکی از 
موارد حائز اهمیت می باشد. تحقیقات بسیاری نشان می 
دهد که افزایش و یا حفظ هزینه های بازاریابی و تبلیغات 
منجر به افزایش فروش ، درآمد و سهم بازار پس از عبور 
از بحران می گردد.]10[ بارها ثابت شده است که شرکتهایی 
که در زمان بحران نیروهای فروش و هزینه های بازاریابی 
را کاهش داده اند ، نتیجه بدتری نسبت به شرکتهایی که در 
فعالیتهای تبلیغاتی گسترده ای در این دوران انجام می دهند 
بدست می آورند. در این دوران با توجه به کاهش قدرت 
خرید مشتریان می بایست تبلیغات بر روی دوام ، کیفیت 
کالا متمرکز گردد تا بتواند اعتماد مشتریان را به خود جلب 
نماید. در این دوره همچنین استفاده از بروشورهای تبلیغاتی 
و اقلام چاپی جهت اطلاع رسانی به مشتریان می تواند 
سودمند باشد. همچنین یکی از بهترین راهکارها برگزاری 
دوره های آموزشی برای کارکنان فروش در جهت آشنایی 
ایشان نسبت به تغییرات رفتار خرید مصرف کنندگان می 
باشد. صرف هزینه در جهت استفاده از راهکارهای تشویقی 
فروش به طوریکه خریدار منفعت آن را سریع کسب نماید 

از راهکارهای دیگر افزایش فروش می باشد.
سهیلا خشنود -دانشجوی کارشناسی 
ارشد مدیریت کسب و کار گرایش 

بازاریابی واحد بین الملل قشم 

10 استراتژی بازاریابی در دوران رکود اقتصادی

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان در مراسم اختتامیه نهمین 
جشنواره بین المللی فرهنگی  هنری 
از فراخوان نخستین  خلیج فارس 
جشنواره تولیدی مستند با حضور 
سیروس کهوری نژاد ، مجید قناد، 
کورش زارعی ، شهره سلطانی رونمایی 

کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
، رضا کمالی زرکانی در این 
خصوص گفت : این فراخوان با 
هدف شناخت هر چه بیشتر جامعه 
نسبت به ویژگی‌های مختلف 
خلیج فارس و ثبت تصویری 
ابعاد متنوع آن و همچنین ایجاد 
رونق در عرصه تولید فیلم مستند 
با روز ملی خلیج  فاخر، همزمان 
با موضوع آداب، رسوم و  فارس 
سنن مردم ساکن خلیج فارس و 
طبیعی،  های  جذابیت  همچنین 
اقتصادی، تاریخی و فرهنگی این 

منطقه منتشر می شود. 
وی به شرایط شرکت در این 
رویداد اشاره کرد و افزود : 
متقاضیان می بایست فیلمنامه 
ها و طرح های مستند خود 
در قالب پی دی اف را بر روی 
پیام رسان واتس اپ به شماره 

09360108006 ارسال کنند.
 فیلمنامه ها و طرح ها می بایست 
سینما  خانه  اینترنتی  پایگاه  در 
ثبت و دارای شماره ثبت باشند، 
طرح های ارائه شده می بایست 
با کاملترین جزییات از فیلم، ارائه 

شده باشند. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان اضافه کرد : همچنین 
حداکثر زمان فیلمنامه ها و طرح 
های مستند مورد پذیرش 30 
دقیقه، به همراه فایل فیلمنامه 
یک فایل word حاوی مشخصات 
هنری،  رزومه  فرد،  ای  شناسنامه 
نام و مشخصات اثر و شماره ثبت 

آن می بایست ارسال شود. 
کمالی اظهار داشت : انجام 
نگارش فیلمنامه و کارگردانی 
فیلم می بایست بر عهده یک 
باید  داوران  هیات  باشد،  نفر 
نسبت به توانایی ساخت فیلم 
توسط فیلم نامه نویس با رعایت 
قطعیت  به  مطلوب  استانداردهای 

برسد. 
وی عنوان کرد : هر مستند 
ساز مجاز به ارسال فقط یک 
طرح یا فیلمنامه بوده و حضور 
در این جشنواره فقط مختص 
مستندسازان استان هرمزگان است 

و پس از ارسال اثر به جشنواره 
امکان خارج کردن آن وجود 
ندارد، اخذ تصمیم نهایی درباره 
موارد پیش بینی نشده یا ابهامات 
ناشی از مفاد آن و تغییر در بعضی 
از مقررات بر عهده دبیرخانه 

جشنواره می باشد. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
یادآور شد : پس از ساخته شدن 
آثار برگزیده، اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان هرمزگان، 
شده  تولید  فیلمهای  صاحب 
خواهد بود و جوایز در نظر گرفته 
شده برای این جشنواره به ترتیب 
برای برگزیده اول 80 میلیون ریال 
کمک هزینه ساخت فیلم، برگزیده 
دوم  70 میلیون ریال کمک هزینه 
ساخت فیلم و برگزیده سوم 60 
میلیون ریال کمک هزینه ساخت 

فیلم است. 
گفتنی است : آخرین مهلت ارسال 
15 تیر سالجاری، انتخاب و داوری: 
مرداد ماه و آخرین مهلت ساخت و 
ارائه فیلم اول بهمن سالجاری است. 

بر اساس این گزارش آثار منتخب 
10 اردیبهشت سال آینده همزمان 
با روز ملی خلیج فارس در 
سینماهای سراسر استان هرمزگان 

به نمایش درخواهند آمد. 

انتشار فراخوان نخستین جشنواره تولیدی فیلم مستند خلیج فارس

6 روشی که با آن ها درآمدتان دو برابر می شود
آیا »cameron herold« را می شناسید؟ آیا از روش 
افزایش درآمد او اطلاع دارید؟ او موسس شرکت 
»Gatt Chang« است و توانسته در مدت 6 سال درآمد 
خود را از 2 میلیون دلار به 105 میلیون دلار افزایش 

دهد. 
به اعتقاد او شرکت شما می تواند فروش و سود 
خود را در یک بازه زمانی 3 ساله، دو برابر کند، 
به شرطی که از استراتژی ها و تاکتیک های 

مشخصی استفاده نماید.
توجه شما را به این نکات کلیدی جلب می 

نماییم:
1- تصویر خود را نقاشی کنید

برای دو برابر کردن فروش و سود خود در 
عرض 3 سال، موفقیت شرکت خود را مجسم 
کنید. برای دیدن آینده ای پر قدرت برای شرکت 
تان از تاکتیک »تصویر رنگی« استفاده کنید. در 
مکانی ساکت و دور از شرکت، فرض کنید به 
بازدید شرکت بسیار موفق خود در 3 سال آینده 
رفته اید. 3 یا 4 صفحه درباره همه موارد دور و 
برتان، فرآیند ها، کارمندان و نشانه های موفقیت 

بنویسید.
2- اهداف و پروژه های خود را مهندسی 

معکوس کنید
اهدافی که شرکت به آن ها دست خواهد یافت 
را«تصویر رنگی« پیش بینی می کند و نه روش 
دستیابی به آن ها را. وقتی تصویر رنگی کامل 
شد، آن ها را با شرکای کسب و کار خود و 
سایر حامیان درمیان بگذارید. از کارمندان خود 
بخواهید آن را بخوانند و در بالاترین جایگاه ذهن 

خود قرار دهند.
جایگاه فعلی شرکت خود را مشخص کنید. 
تهیه فهرستی از نقاط قوت و ضعف و تهدید ها 
و فرصت ها، نظرات تمامی کارمندان را جمع 
آوری کنید. سپس برای تبدیل تصویر رنگی 
خود به واقعیت، از مهندسی معکوس استفاده 
کنید. اهدافی که شرکت باید در مدت 3 سال به 
آن ها دست یابد را مشخص کنید. از آن اهداف 
به عقب برگردید و پروژه ها یا گام های لازم 
برای دستیابی به آن ها را طراحی کنید. برای 
هر پروژه برنامه زمانی و اهداف مشترک، قابل 

اندازه گیری، قابل دسترسی، مرتبط و زمان 
محور درنظر بگیرید. دیدگاهی مبتنی بر بازگشت 

سرمایه داشته باشید.
فهرستی از درآمدها و سودهای حاصله تهیه 
کنید. شاخصه های خدمات مشتریان و رضایت 
کارمندان را تعیین کنید. هزینه هایی که باید 
متحمل شوید، مثل وام جدید ساعات اضافه کار 
و غیره را محاسبه کنید. این داده ها را به یک 

برنامه عملیاتی تبدیل کنید.
از مراحل مهم 3 ساله به زمان حال برگردید و 
فعالیت های خود را با ترتیب زمانی طراحی کنید.

3- پیشرفت در شرایط رکود
رکود زمان خوبی برای پیشی گرفتن از رقبایی 
است که بسیاری از آن ها برای تحمل مشکلات 
فعالیتشان را کم می کنند. شما مرتکب این اشتباه 
نشوید. به جای آن، تیم فروش خود را گسترش 
دهید. وقتی رقبا تنزل پیدا می کنند، فرصت ها را 
از چنگ آن ها درآورید. به یاد داشته باشید که 
در شرایط سخت، افراد قوی، قوی تر می شوند. 
هزینه ها را کنترل کنید اما بودجه بازاریابی یا 
تبلیغات را کم نکنید. این کار مانند این است 
که نفس خود را قطع کنید. مشتریان ثروتمند را 
شناسایی کنید و روش هایی استراتژیک برای 
کسب درآمد بیشتر از انجام معامله با آن ها 

طراحی کنید.
4- فرهنگی متمایز ایجاد کنید

دستیابی به اهداف 3 ساله مستلزم داشتن یک 
فرهنگ قوی مشارکتی است. محیط کاری 
مشارکتی و متمایز ایجاد کنید. تا جایی که ممکن 
است فضای کاری مفرحی ایجاد کنید تا کارمندان 
به هم احساس نزدیکی کنند و بتوانند باهم کار 
کنند. مطمئن شوید که کارمندان خوشحال هستند، 
زیرا کارمندان راضی برای دستیابی به اهداف 
شرکت سخت تر کار می کنند. با هریک از 
کارمندان مانند شریک ارزشمند کسب و کارتان 

رفتار کنید.
میزان رضایت کارکنان از محل کار خود با میزان 
موفقیت آن کسب و کار ارتباط مستقیمی دارد. 
علاوه براین میزان رضایت کارمندان از کاری که 
انجام می دهند در حال روحی خود و کارمندان 

دیگر هم موثر است.

5- تمرکز و تحمل عمیق داشته باشید
برای رشد سریع، اقدامات متمرکز زیر را انجام 

دهید:
استخدام متمرکز

برای یافتن و استخدام بهترین کارمندان که دیدگاه 
هایی مشابه شما دارند، از روش استخدام و 

مصاحبه موثری استفاده کنید.
یک شرکت موفق به طور میانگین برای هر 
جای خالی 250 رزومه دریافت کرده و با 16 
نفر مصاحبه می کند. در دور اول مصاحبه ها، 
همه متقاضیان را گرد هم آورید. فرآیند مصاحبه 
گروهی به شما کمک می کند تا متقاضیان دارای 
مشخصه راهبری و نحوه استفاده مناسب از آنها 
در سازمان خود را بشناسید. در مرحله بعد، 
مصاحبه های دوساعته فردی انجام دهید تا 

مهارت های داوطلبان را ارزیابی کنید.
به دنبال داوطلبانی باشید که ویژگی هایی مانند 
تمرکز گرایی، رهبری، هوش احساسی . مهارت 

های میان فردی ازخود نشان دهند.
ارتباطات متمرکز

برای آنکه فوق العاده ترین کارمندان، بهترین 
بازده ممکن را داشته باشند، باید اهداف و فعالیت 
های شرکت، وظایف آن ها و توقعات ویژه ای که 
از آن ها انتظار دارید را به طور شفاف با آن ها 

در میان بگذارید.جلسات متمرکز
همه جلسات باید نتیجه داشته باشند. زمان 
کارمندان خود را با جلسات پیچیده هدر ندهید. 

برنامه جلسه با ثباتی داشته باشید.
6- بهره وری شخصی

 Tom« .تمرکز مهم ترین ساح شماست
»در جستجوی  پرفروش  کتاب  Peters«نویسنده 
برتری« معتقد است که باید »شیفته ماموریت« 
خود باشید. حداقل یک بار در ماه »روز تمرکز« 
داشته باشید و در آن روز فقط به مسائل اصلی 
شرکت خود فکر کنید. در آن روز هیچ کار 

دیگری انجام ندهید.
راضيه صادقی رودان

دانشجوی کارشناسی ارشد مدیریت 
کسب و کار گرایش مالی 

واحد بین الملل قشم

مراسم تجلیل از مهوش افشاری هنرمند 
از »صدای  رونمایی  و  پیش‌کسوت دوبله 
ماه«، مستند پرتره این هنرمند پیش 
برگزار  ابن‌سینا  فرهنگسرای  در  کسوت 

شد.
به گزارش ایسنا، سلیم غفوری مدیر شبکه 
مستند در سخنانی در این مراسم گفت: 
»کارهای خانم افشاری حافظه کودکی همه 

ماست.
 ما با کارتون »پسر شجاع« بزرگ شدیم و 
مرور این خاطرات حس خوبی به ما می‌دهد.« 
وی افزود: »فراموش نکنیم که هنرمندان دوبله 
نقش مهمی در حفظ و بزرگداشت زبان 
فارسی داشته و دارند. زحمات این هنرمندان 

کمک کرده است که ما بتوانیم آثار خوب را 
با زبان دلنشین فارسی ببینیم.« غفوری با 
قدردانی از تهیه‌کننده و کارگردان مجموعه 
مستندهای »پیشکسوتان دوبله و صدا« گفت: 
هدف اصلی از این مراسم تشکر از زحماتی 
است که هنرمندان دوبله در سال گذشته 
کشیده‌اند، امیدوارم این مسیر استمرار داشته 
باشد و از سایر هنرمندان پیش کسوت هم 

قدردانی کنیم.
در ادامه مراسم، مهوش افشاری گفت: »امشب 
حس عجیبی دارم، در طول این سال‌ها در 
مراسم گوناگون و به بهانه‌های مختلف بارها 
روی سن آمده‌ام و از من تقدیر شده است، اما 
امروز واقعاً برای من متفاوت است چون همه 

شما عزیزان و به‌ویژه استادان و همکاران 
خوبم در دوبله به خاطر من قبول زحمت 
کرده و تشریف آورده‌اید.« این دوبلور پیش 
کسوت افزود: »همه ما دوبلورها برای دوبله 
یک فیلم یا سریال زحمت زیادی می‌کشیم، 
این کار سختی دارد و گاهی خیلی خسته 
می‌شوم آن‌قدر که در بعضی کارها از شدت 
خستگی گریه‌ام می‌گیرد، اما وقتی در کوچه 
و خیابان یک جمله یا واژه محبت‌آمیز از 
مردم می‌شنوم واقعاً خستگی از تن من دور 

می‌شود.«
همچنین جلال مقامی پیش کسوت عرصه 
دوبله نیز با اعلام این که دلش برای فضای 
دوبله و همه همکاران تنگ شده است، گفت: 
»مهوش دختر من است، روزهای اولی که 
وارد هنر دوبله شد، باورم نمی‌شد که روزی 
»بچه‌گو« شود، او صدای بسیار لطیف، قشنگ 
و نازنینی داشت و به‌جای دخترهای جوان 
فیلم صحبت می‌کرد، کم‌کم وارد بچه‌گویی شد 
و ماند.« در ادامه، مدیر شبکه مستند، جلال 
مقامی و کارگردان مستند »صدای ماه« با 
اهدای تندیس از مهوش افشاری تجلیل کردند 
و از پوستر این فیلم مستند نیز رونمایی شد. 
این مراسم با نمایش فیلم مستند »صدای ماه« 
که به‌زودی از شبکه مستند پخش خواهد شد، 

پایان یافت.

صداپیشه »پسر شجاع« تجلیل شد

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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حوادث

حوادث جهان

 تعداد جان‌‌باختگان‌‌ انتخابات اندونزی 
به ۳۶۷ نفر رسید 

 »کمیسیون ملی انتخابات« اندونزی اعلام کرد که تلفات انتخابات 
۲۸ فروردین در این کشور به ۳۶۷ کشته افزایش یافت و ۲۱۵۱ 
کارگر مامور شمارش آرا هم دچار بیماری شده‌اند. تلفات انتخابات 
هفدهم آوریل )۲۸ فروردین( اندونزی که برای اولین بار به صورت 
همزمان انتخابات ریاست‌جمهوری، پارلمانی و نمایندگی محلی و 
منطقه‌ای در این کشور برگزار شد، همچنان رو به افزایش است 
و تعداد کشته‌ها به حدود ۳۷۰ نفر رسیده است.»کمیسیون ملی 
انتخابات« آمار تازه‌ای از تلفات انتخابات اخیر در این کشور ارائه 
داد.هفدهم آوریل )۲۸ فروردین( اندونزی برای اولین بار به صورت 
همزمان انتخابات ریاست‌جمهوری، پارلمانی و نمایندگی محلی 
و منطقه‌ای را برگزار شد و دولت اندونزی ۷ میلیون نفر را برای 
رسیدگی به روند برگزاری انتخابات با بیش از ۸۱۰ هزار صندوق 
رأی به کار گرفت.»عارف رحمان حکمی« سخنگوی کمیسیون ملی 
انتخابات اندونزی اعلام کرد که تاکنون تعداد تلفات انتخابات در 
این کشور به ۳۶۷ نفر افزایش یافت و ۲۱۵۱ تن از کارگران مامور 
شمارش آرا هم دچار بیماری شده‌اند.به گفته این مقام اندونزیایی، 
هفتاد درصد از فوت‌‌شدگان بالای چهل سال داشتند و در نتیجه 
خستگی ناشی از ساعت‌های طولانی کار جان باختند.به گزارش 
جام جم آنلاین، مقام‎های اندونزی اعلام کرده بودند که ۲۸۷ تن از 
کارگرانی که مامور شمارش آراء بوده‌اند بر اثر خستگی جان خود 
را از دست دادند و حدود ۲۱۰۰ نفر دچار بیماری شدند. به گفته 
آنها حدود ۲۰ نیروی پلیس نیز به دلیل بیماری و حوادث دیگر 
ناشی از خستگی، جان خود را از دست داده‌اند.دولت اندونزی که با 
انتقادهای گسترده احزاب اپوزیسیون مواجه شده، پیشتر اعلام کرد 

که به خانواده هر جان‌باخته ۲۵۰۰ دلار غرامت پرداخت می‌کند. 

دستگیری جاسوسی که سَر ۴۰ نفر را به تیغ 
داعش سپرد 

 نیروهای امنیتی عراق طی عملیاتی در استان نینوا موفق شدند 
یک جاسوس داعشی که سَر ۴۰ غیرنظامی عراق را به تیغ داعش 
سپرده بود، شناسایی و بازداشت کنند. به گزارش جام جم آنلاین، 
سلسله عملیات‌های ضد تروریستی ارتش عراق در نقاط مختلف این 
کشور ادامه دارد.بر اساس این گزارش، نظامیان ارتش عراق عملیات 
جدیدی را علیه بقایای تکفیری‌ ها در نینوا ترتیب دادند.طبق اعلام 
رسانه‌های عربی، نیروهای عراقی در این عملیات موفق شدند یک 
جاسوس داعشی را بازداشت کنند.این جاسوس داعشی اطلاعات 
مربوط به فرار خانواده‌های عراقی از چنگ داعش را در اختیار 
اعضای این گروه قرار می داده است.این اقدام جاسوس داعشی 
موجب شد تا ۴۰ تن از غیرنظامیان عراقی در استان نینوا توسط 

داعش اسیر و اعدام شوند. 

عضو ارشد جند الشیطان دستگیر شد
  عضو ارشد گروه تروریستی جند الشیطان در عملیات مشترک 
نیروهای امنیتی و تکاوران ارتش در شهر کراچی پاکستان دستگیر 
شد. به گزارش جام جم آنلاین، »خان پادشاه« عضو ارشد گروه 
تروریستی جند الشیطان در عملیات مشترک نیروهای امنیتی و 
تکاوران ارتش در شهر کراچی پاکستان دستگیر شد.سخنگوی 
تکاروان ارتش در این زمینه گفت: پادشاه در سال 2007 مقدار 
زیادی سلاح به شهر کراچی مرکز ایالت سند قاچاق و به گروه‌های 
تروریستی فروخته است.خان پادشاه در سال 2013 شخصیت‌های 
مهم زیادی را ترور کرد و یک محافظ شخصی همچنین 2 پلیس را 
کشت.وی در سال 2010 هنگام درگیری با پلیس در منطقه لطیف 
تاون کراچی موفق به فرار شد.جند الشیطان یکی از گروه‌های 
تروریستی فعال در منطقه است که تصور می‌شد دچار فروپاشی 
شده اما رهبران ارشد این گروه مانند خان پادشاه به فعالیت خود 

ادامه دادند. 

مرگ از ترس سوختن در آتش
 مادر قرقیزستانی برای نجات جان فرزند 3 ساله اش وی را هنگام 
آتش سوزی از پنجره آپارتمان 10 طبقه به پایین پرت کرد.به گزارش 
ایران، این زن وقتی متوجه شد پسرش پس از سقوط جان سپرده 
خود نیز از پنجره به بیرون پرید و در دم جان باخت.به گزارش 
رسانه های محلی، شاهدان ماجرا این حادثه را بسیار تلخ و دردناک 
توصیف کردند. به گفته یکی از شاهدان، آتش سوزی در طبقه دهم 
آپارتمان آغاز و به سرعت گسترش یافت و مأموران آتش نشانی 
موفق نشدند خود را بموقع به محل حادثه برسانند. این مادر نیز برای 
نجات خود و فرزندش مجبور شد ابتدا پسرش و سپس خود را از 

پنجره به پایین پرت کند که هر دو جان سپردند. 

تیراندازی در محوطه یک دانشگاه در آمریکا
 در حادثه تیراندازی در محوطه دانشگاه کارولینای شمالی در 
آمریکا دست‌کم دو تن کشته شدند.  به گزارش ایسنا، پلیس محلی 
ایالت کارولینای شمالی اعلام کرد: در این حادثه که اتفاق افتاد 
یک مرد مسلح به شلیک گلوله به سمت تعدادی دانشجو اقدام کرد. 
بر اثر این تیراندازی دو تن کشته و تعداد چهار نفر دیگر مجروح 
شدند. وقوع این تیراندازی موجب تعطیلی دانشگاه و وحشت میان 
دانشجویان شد  فرد مظنون  دستگیر شد  و وضعیت جسمی سه نفر 

از مجروحان حادثه وخیم است. 

خودکشی به خاطر نامزد فریبکار
 زن انگلیسی که پس از جدایی از همسرش با مرد دیگری نامزد 
کرده بود بر اثر افسردگی شدید خودکشی کرد.به گزارش میرر، جسد 
»ویلما کوچ« 55 ساله در آپارتمانش در جنوب ولز توسط مأموران 

پلیس پیدا شده است.
گزارش‌های پلیس نشان می‌دهد که این زن پس از طلاق همسر 
اولش با مرد دیگری آشنا شد و به دنبال علاقه شدید با او نامزد کرد 
اما مرد شیاد که به طمع ثروت این زن به سراغش آمده بود با نقشه‌ای 
فریبکارانه تمامی پول‌های ویلما را از چنگش در آورد و او را ترک 
کرد. پس از این اتفاق زن میانسال دچار افسردگی شدیدی شد و با 

ضربه‌های کارد به شکمش خودکشی کرد.

     معاون مقابله با عرضه و امور بین‌الملل ستاد مبارزه با مواد 
مخدر از کشف بیش از 15 تن انواع مواد مخدر و روان‌گردان 
درهفته نخست اردیبهشت ماه خبر داد و گفت: بیشترین حجم 
مواد مکشوفه مربوط به تریاک به میزان 9 هزار و 979 کیلوگرم 

بوده که 66 درصد مجموع کشفیات را شامل می‌ شود. 
  ناصر اصلانی افزود: مجموع کشفیات این هفته 15هزار 
و 24 کیلوگرم است که در مقایسه با هفته گذشته آن که 
13هزار و 423 کیلوگرم بود؛ 12 درصد رشد را نشان 

می‌دهد.
این مقام مسئول ادامه داد: همچنین از این میزان، هزار 
و 325 کیلوگرم حشیش، 566 کیلوگرم هرویین، 979 
کیلوگرم شیشه، 205 کیلوگرم مرفین، 12هزار و 45 عدد 

قرص روان‌گردان و هزار و 782 کیلوگرم سایر مواد کشف 
شده است.

اصلانی با بیان اینکه این میزان از کشفیات طی927 فقره 
عملیات صورت گرفته است، گفت: سرانه کشفیات مواد 
مخدر در این دوره 16.20 کیلوگرم به ازای هر عملیات 

بوده است.
وی درباره افراد مجرم دستگیر شده در این زمینه گفت: 
در هفته اخیر مجموعاً 6 هزار و 375 متهم در ارتباط با 

جرایم مواد مخدر و خصوصاً طی طرح‌های جمع‌آوری و 
ساماندهی معتادان متجاهر در سطح کشور دستگیر شده‌اند 
که از این تعداد 189 نفر به اتهام قاچاق مواد مخدر و 
روانگردان، 2هزار و 570 نفرخرده فروش و توزیع‌کننده 
مواد و 3 هزار و 255 نفر معتاد متجاهر دستگیر شدند. 
همچنین 447 نفر طی سایر عملیات‌های مرتبط با موضوع 

مواد مخدر دستگیر شده‌اند.
معاون مقابله با عرضه ستاد مبارزه با مواد مخدر افزود: از 

12 هزار و 45 عدد قرص‌های روانگردان مکشوفه در این 
مقطع، بیشترین تعداد با 7 هزار و418 عدد مربوط به استان 
تهران است که نشان‌دهنده 61.6 درصد مجموع کشفیات 

قرص‌های روانگردان در هفته اخیر است.
به گزارش جام جم آنلاین، اصلانی با بیان اینکه بالغ بر 
84.8 درصد کشفیات این دوره زمانی مربوط به هفت استان 
کشور است،‌ گفت: بیشترین حجم کشفیات با 6هزار و 97 
کیلوگرم مربوط به استان سیستان و بلوچستان یعنی معادل 

40 درصد کشفیات کشور و به ترتیب استان کرمان با 2هزار 
و 294 کیلوگرم، هرمزگان با یکهزار و 278 کیلوگرم، تهران 
با یکهزار و 25 کیلوگرم، اصفهان با 776 کیلوگرم، قم 
با 737 کیلوگرم و خراسان رضوی با 537 کیلوگرم در 

رتبه‌های بعدی قرار دارند.
وی افزود: سهم کشفیات 5 استان اولویت‌دار حوزه مقابله 
یعنی سیستان و بلوچستان، کرمان، هرمزگان، بوشهر و 
خراسان جنوبی از کشفیات کشور در هفته مذکور 68.6 
درصد است. طی این مدت، 150 دستگاه خودرو، 28 
دستگاه موتورسیکلت، 3 قبضه سلاح و 17 دستگاه موبایل 

توقیف شد.

      

 ماجرای فروش یک نوزاد!
20روز در کوچه و خیابان های شهر سرگردان بودم،  
وحشت زده و حیران به دنبال نشانی های مختلف می 
گشتم و زنگ منازلی را که احتمال می دادم گمشده ام 
در آن جا باشد به صدا در می آوردم و باز با ناامیدی باز 

می گشتم، تا این که روزی ...
     زن 30ساله در حالی که نوزادی را به شدت در 
آغوش می فشرد و اشک ریزان صورت او را غرق 
در بوسه می کرد، ضمن قدردانی از تلاش نیروهای 
انتظامی، درباره ماجرای تلخ زندگی اش به مشاور و 
مددکار اجتماعی کلانتری سیدی مشهد گفت: تازه وارد 
سن جوانی شده بودم که با »امیرعلی« ازدواج کردم، 
اما هیچ سازگاری با هم نداشتیم، اختلافات ما هر روز 
بیشتر می شد و در این میان، دخالت اطرافیان نیز آتش 
این اختلافات را شعله ور می کرد تا جایی که دیگر 
ادامه این زندگی مشترک برایم مقدور نبود و به همین 
خاطر با دادن حضانت پسر هفت ساله ام به امیرعلی، از 
او طلاق گرفتم، چراکه می دانستم در آینده وقتی پسرم 

بزرگ تر شود نمی توانم او را به خوبی تربیت کنم.
خلاصه، با این ازدواج ناموفق دوباره به خانه پدرم 
بازگشتم تا این که مدتی بعد »صمد« به خواستگاری 
ام آمد. او نیز یک ازدواج ناموفق داشت و حضانت 
دو دختر خردسالش را به عهده گرفته بود. صمد 
ناسازگاری همسر سابقش و همچنین برخی مسائل 
خاص اخلاقی را دلیل جدایی از همسرش بیان می کرد 
و ادامه داد که پس از ازدواج، من باید از دو دختر او نیز 
به خوبی نگهداری کنم. من هم که از این تنهایی خسته 
شده بودم، دخترانش را مانند فرزندان خودم دانستم و 
تصمیم گرفتم با صمد ازدواج کنم چراکه او نیز مانند من 
طعم تلخ طلاق را چشیده بود و ما می توانستیم بهتر 
یکدیگر را درک کنیم.  خلاصه، با تعیین مهریه اندکی 
به عقد صمد در آمدم و این گونه زندگی مشترکمان 
در یک واحد آپارتمانی در حالی شروع شد که پدر و 
مادر همسرم نیز در واحد دیگر همان آپارتمان زندگی 

می کردند. 

ابتدا فکر می کردم سعادت و خوشبختی به من روی 
آورده است و من می توانم زندگی راحتی را در کنار 
همسرم تجربه کنم اما این آرزو خیلی زود به خاکستر 
یأس و ناامیدی تبدیل شد چراکه فهمیدم صمد به 
شدت عصبی و پرخاشگر و بدبین است تا جایی که 
حتی به پدرش نیز که در همسایگی ما زندگی می کرد 
سوءظن داشت، به همین خاطر درگیری و جدل های 
ما سر مسائل و موضوعات پیش پا افتاده و بی اهمیت 
آغاز شد، در حالی که دخترم به تازگی متولد شده بود، 

درگیری های ما نیز شدت گرفت.
 دیگر نمی توانستم رفتارهای پرخاشگرانه و توهین 
های همسرم را تحمل کنم. عاقبت دعواهای ما به 
جایی کشید که به ناچار جهیزیه ام را جمع کردم و 
دوباره به منزل پدرم بازگشتم اما خانواده ام اجازه ندادند 
دخترم را نزد خودم نگه دارم چراکه معتقد بودند توانایی 
سرپرستی دختر هفت ماهه ام را ندارند، به همین خاطر 
نزد صمد رفتم و با او توافق کردم که مهریه ام را به 
او ببخشم و حضانت دخترم را نیز به او واگذار کنم 
تا در قبال آن وکالت محضری طلاق را به من بدهد. 
بعد از این توافق بود که روزی فهمیدم صمد دخترم را 
به خانواده ای ناشناس فروخته است تا از او نگهداری 
کنند. هراسان نزد پدر صمد رفتم و با التماس و اشک 
ریزان خواستم تا سرپرستی فرزندم را به خودم واگذار 
کنند، او هم آدرس خانواده مدنظر را به من داد ولی 
وقتی به آن نشانی رفتم، فهمیدم که این نشانی اشتباه 

است. 
بعد از 20روز جست و جو، بالاخره از طریق محضری 
که خانواده مذکور به همسرم تعهد داده بودند که او را 
از حال فرزندش بی خبر نگذارند، شماره تلفنی پیدا 
کردم و به بهانه تحویل سیم کارت نشانی آن ها را یافتم 
ولی آن ها فرزندم را به من ندادند، تا این که دست به 
دامان قانون شدم و با دستورات سرگرد احمدی )رئیس 
کلانتری سیدی مشهد( بعد از گذشت 45 روز، دخترم 

را در آغوش گرفتم و ...

در امتداد تاریکی

کشف بیش از 15 تنُ مواد مخدر و روانگردان در کشور

    جانشین فرمانده انتظامی استان کرمان 
از کشف بیش از یک تن تریاک و دستگیری  
چهار قاچاقچی در دو عملیات پلیسی در  

کویر خبر داد.
    سرهنگ »ناصر فرشید« در تشریح 
عملیات نخست گفت: ماموران یگان 
تکاوری 115 رودبار جنوب با انجام 
اقدامات اطلاعاتی و پلیسی از حمل مواد 

مخدر از استان های جنوبی به کرمان باخبر 
شدند.

 وی  افزود: ماموران در مسیر شوره 
جازموریان به یک خودروی وانت مزدا 
مشکوک شدند و دستور ایست صادر کردند 
که سرنشینان آن بدون توجه به ایست پلیس 
به سمت آن ها شلیک و اقدام به فرار کردند.  
این مقام انتظامی   اظهارکرد: با عکس 

العمل سریع پلیس و برتری آتش ماموران، 
خودرو متوقف شد دومتهم دستگیر شدند و 
در بازرسی از خودروی توقیفی، 525 کیلو 
گرم  تریاک و مقادیری ساح و مهمات 
کشف شد.  جانشین فرمانده انتظامی   در 
تشریح عملیات دوم ،خاطرنشان کرد: 
ماموران پلیس مواد مخدر استان از انتقال 
مواد مخدر به کرمان آگاه شدند و اقدام به 

گشت زنی های محسوس و نامحسوس در 
مسیرهای احتمالی تردد قاچاقچیان کردند.  
به گزارش خراسان،  سرهنگ فرشید 
افزود:پلیس در محور بم - کرمان به یک 
دستگاه تانکر سوخت هوو مشکوک  شد  و 
پس از توقف آن در بازرسی فنی از خودرو  
484 کیلو تریاک را کشف و دو متهم   را 

دستگیر کرد.

کشف بیش از یک تن تریاک درکویرکرمان

    رئیس پلیس البرز از دستگیری اعضای باند کلاهبرداری 12نفره با 
شیوه کارت به کارت و با 430 شاکی در این استان خبر داد. 

   سرهنگ محمد نادربیگی که افزود: تعدادی از اعضای 
این  باند از داخل زندان با شگرد اینکه شما برنده 
شده اید افراد را به درگاه های بانکی کشانده و ازآنها 

کلاهبرداری می کردند.
وی اضافه کرد: مدیریت و هماهنگی این باند توسط یک 
خانم صورت می گرفت و با اجاره کارت های بانکی 

اقدام به کلاهبرداری می کرد.
نادربیگی خاطرنشان کرد: تاکنون طبق تحقیقات 

انجام شده 287 کارت بانکی از افراد مختلف اجاره و 
کلاهبرداری شده است.

به گزارش جام جم آنلاین، رئیس پلیس آگاهی البرز 
گفت: طی 6 ماه گذشته بیش از 430 مالباخته شناسایی 

و 20 میلیاردریال کلاهبرداری صورت گرفته است.
وی افزود: این کلاهبرداری درسراسر کشور انجام 
شده و چنانچه افرادی به این شیوه مورد کلاهبرداری 
قرارگرفتند به پلیس آگاهی استان البرز واقع درمیدان 

طالقانی کرج مراجعه کنند.

دستگیری باند کلاهبرداری کارت به کارت با 430 شاکی

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و 

خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

 مرد آهن فروش قربانی یک سوءظن شد
    زن جوان که متهم است روی صورت 
دهم  شعبه  در  پاشیده  اسید  شوهرش 
دادگاه کیفری استان تهران پای میز 

محاکمه ایستاد.
   رسیدگی به این پرونده از مرداد 
پارسال بدنبال شکایت یک مرد از 
این  همسرش شروع شد.المیرا همسر 
مرد خیلی زود دستگیر شد. وی در 
حالی که در اظهارات اولیه اتهامش را 
رد می‌کرد اما بالاخره لب به اعتراف 
گشود و در شرح ماجرا گفت: شوهرم 
به من بی‌توجهی می‌کرد و با زن‌های 
غریبه ارتباط داشت و از وقتی متوجه 
این موضوع شدم بشدت احساس 
حقارت کردم و تصمیم به انتقام گرفتم.

به دنبال اعتراف‌های این زن 
کیفرخواست وی صادر شد و بدین 
ترتیب وی درحالی که با قرار وثیقه 
آزاد بود در شعبه دهم دادگاه کیفری 

استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.
درآغاز جلسه شاکی به طرح شکایت 
پرداخت اما زن جوان با رد اتهامش 
گفت من اتهامم را قبول ندارم.من 
18سال است که ازدواج کرده‌ام. در 
این مدت شوهرم رابطه خوبی با من 
نداشت اما از سه سال قبل اتاق‌هایمان 

را جدا کرد. 
مدتی بعد فهمیدم با زن‌های دیگر 
رابطه دارد. شب حادثه یکی از آن 
زن‌هایی که با او رابطه داشت خانه ما 

آمد. او قرار بود نیمه شب اسید بیاورد 
و روی صورت شوهرم بریزد من در 
را باز گذاشتم او وارد خانه شد. اما 
به او گفتم از محلولی که برای کشتن 
سوسک‌های خانه خریده بودم استفاده 
کن. فکر می‌کردم فقط صورتش کمی 
قرمز شود ولی خیلی آسیب دید و 
خودم او را به بیمارستان رساندم. من 

روی شوهرم اسید نریختم.
به گزارش ایران، پس از اظهارات 
متهم پرونده، شوهر این زن گفت 
دروغ می‌گوید کار خودش بود و من 
به خاطر این حادثه چشمانم آسیب 
دیده و صورتم را از دست داده‌ام. از 
این زن را مجازات  دادگاه می‌خواهم 
کند.پس از اتمام جلسه دادگاه قضات 

برای صدور حکم وارد شور شدند.

انتقام از شوهر با اسید

پسر مست، 
      پسر جوان که در حال مستی، 
دوست دوران کودکی اش را به قتل 

رسانده بود، دیروز محاکمه شد.
    18 تیر 97، جسد جوان پتوپیچ 
شده‌ای که با ضربات چاقو به قتل 
رسیده بود، در زمین فوتبالی در 
جنوب تهران پیدا شد. در نخستین 
مرحله تحقیق مشخص شد که مقتول 
جوانی ۲۸ ساله است که چند روزی 

از قتل او می‌گذرد.
در حالی که تحقیقات برای یافتن 
هویت مقتول ادامه داشت، کارآگاهان 
ناپدید شدن جوانی  دریافتند گزارش 
به‌ نام »فرید« با مشخصات مشابه 
مقتول به پلیس اعلام شده است. به 
این ترتیب خانواده فرید احضار و 

جسد را شناسایی کردند.
پدر فرید به افسر پرونده گفت: پسرم 
با چند روز مرخصی از زندان بیرون 
آمده بود. روز حادثه برای تفریح با 
دوستانش بیرون رفت ولی دیگر 
بازنگشت، حالا هم که جسدش را 

پیش  از سال‌ها  فرید  کرده‌اند.  پیدا 
با یکی از دوستانش به‌ نام میثم 
اختلاف داشت و ما فکر می‌کنیم او  
قاتل است.به این ترتیب میثم دستگیر 
شد و در حالی که سعی داشت در 
بازجویی‌ها پلیس را گمراه کند اما 

سرانجام مجبور به اعتراف شد.
 با تکمیل تحقیقات و صدور 
کیفرخواست، پرونده در شعبه هفتم 
دادگاه کیفری یک استان تهران مورد 
ابتدای  رسیدگی قرار گرفت. در 
جلسه خانواده مقتول درخواست 
قصاص کردند. سپس متهم در جایگاه 
ایستاد و گفت: آن روز مست بودم که 

در خیابان مقتول را دیدم.
من و فرید از بچگی با هم دوست 
بودیم و او همان زمان یک بار با 
چاقو به سرم زده بود. به همین خاطر 
از او خوشم نمی‌آمد اما آنقدر از او 
کینه نداشتم که تصمیم به قتلش بگیرم.
به‌گزارش ایران، متهم ادامه داد: فرید 
به من گفت قرار است فردای آن روز 

به زندان برگردد و از من خواست 
تا با هم خوش بگذرانیم ، او  با 
حمیددوست مشترک‌مان  به خانه ما 

آمدند.
 همه مست بودیم و فرید مواد هم 
مصرف کرده بود. وقتی حمید رفت، 
بروم  نامزدم  دیدن  به  من می‌خواستم 
اما او اصرار داشت مدت بیشتری 
بماند. همین موضوع باعث شد با هم 
درگیر شویم. او با چاقو خودزنی کرد 
و یک ضربه هم به من زد. من هم 
چاقو را از دستش گرفتم و چند ضربه 

به او زدم. 
چند ساعت بعد وقتی متوجه شدم 
نفس نمی‌کشد، از ترس جنازه را 
از  را  پتوپیچ کردم. می‌خواستم آن 
خانه بیرون ببرم که پدرم سر رسید و 
ماجرا را فهمید. پدرم را تهدید کردم 
در این باره به کسی حرفی نزند. بعد 
شبانه جنازه را حوالی زمین فوتبال 
رها کردم.با پایان اظهارات متهم، 
قضات وارد شور شدند تا درباره رأی 

این پرونده تصمیم بگیرند.

میهمان سمج  را کشت

روابط عمومی 
يي كامل، با هضمي آسان و سرشار از مواد مغذي شیلات هرمزگان  گوشت ماهي و میگوغذا

      مرد شیاد که با معرفی خود به‌عنوان جانباز جنگ و 
ارتباط با دستگاه‌های دولتی و نظامی و به بهانه واگذاری 
سهمیه‌های مختلف دانشگاهی و اعطای پروانه وکالت، از 

خانواده‌ها کلاهبرداری می‌کرد به دام افتاد.
   این مرد 55 ساله که با همدستی فرزندانش مؤسسه‌ای 
صوری در خیابان جردن تهران راه‌اندازی کرده بود به 
افراد وعده می‌داد با توجه به سهمیه‌هایی که از کانون 

وکلا و دانشگاه‌های معتبر کشور دارد، می‌تواند آنها را 
وارد دانشگاه کند یا پرونده وکالت در کمترین زمان 
ممکن برایشان بگیرد و با توجه به این مسأله از هر یک 

مبلغ 70 تا 80 میلیون تومان دریافت می‌کرد.
 وی از آنجا که معلولیت پا داشته و با عصا راه می‌رفت 
خود را جانبار معرفی می‌کرد و ضمن انتساب خود 

به ارکان حکومتی، دستگاه‌های دولتی و نظامی به 
مراجعه‌کنندگان که بیشترشان داوطلبان کنکور سراسری 
یا وکلای تازه فارغ‌التحصیل بودند، از آنها کلاهبرداری 
می‌کرد.به گزارش ایران، سرهنگ کارآگاه کامیار چهری 
- رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ- گفت: 
با توجه به شناسایی 11 نفر از شاکیان پرونده و میزان 
2 میلیارد تومان کلاهبرداری از سوی متهم، به دستور 
بازپرس شعبه 12 دادسرای ناحیه 3 تهران، متهم برای 
شناسایی سایر فریب خوردگان در اختیار پایگاه سوم 

پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

جانباز قلابی سهمیه می فروخت

    مرد ٧٠ساله که به‌ رابطه همسرش با مردی میانسال  
ظنین شده بود سناریوی قتل او را در خانه خودش اجرا 

کرد. 
   شامگاه 7 اردیبهشت پسر جوانی به کلانتری 151 
یافت آباد رفت و از ناپدید شدن پدرش خبر داد. او 
گفت: پدرم- محمود- در بازار آهن کار می‌کند اما از 

دیروز خبری از او نداریم و ناپدید شده است.
کسی هم او را ندیده است احتمال می‌دهم که برایش 
اتفاقی افتاده باشد. با شکایت پسر جوان تحقیقات آغاز 
شد. در نخستین گام کارآگاهان به سراغ بیمارستان‌ها و 
مراکز درمانی پایتخت رفته و در استعلام صورت گرفته 
مشخص شد که مرد 55 ساله‌ای با مشخصات محمود 
در یکی از بیمارستان‌های تهران بستری است.بررسی‌ها 
نشان می‌داد که مرد میانسال 2 روز قبل با مردی 

۷۰ ساله به‌نام شعبان درگیر و با اصابت جسمی نوک تیز 
مانند چاقو مجروح شده است. در حالی که بررسی‌ها در 
این خصوص ادامه داشت محمود در بیمارستان فوت 
کرد و پرونده‌ای در این رابطه در دادسرای امور جنایی 
تهران تشکیل شد.به‌گزارش ایران، شعبان که در این 
درگیری مرگبار بازداشت شده بود به قتل محمود اعتراف 
کرد. با اعتراف پیرمرد به جنایت، او با قرار بازداشت 

موقت به دستور بازپرس جنایی روانه بازداشتگاه شد.
گفت‌و‌گو با متهم

چرا با محمود درگیر شدی؟ من دوبار ازدواج کرده ام. 
همسر اولم فرنگیس نام داشت. سال‌ها با او زندگی کردم 
اما 27 سال قبل دوباره با زنی به اسم آمنه ازدواج کردم. 
چند وقت قبل با همسر اولم اختلاف پیدا کردم او هم به 
همراه یکی ازپسرهایم خانه را ترک کرد و در خانه‌ای 
اجاره‌ای ساکن شد. همسرم هیچ درآمدی نداشت و این 
مسأله برای من سؤال بود که پول خانه را از کجا آورده 

است.
 فهمیدی از کجا آورده بود؟ 

مدتی قبل از اینکه فرنگیس خانه را ترک کند، یک روز 
که برای خرید از خانه خارج شده بود با خودرویی 
تصادف می‌کند. صاحب خودرو محمود ‌- مقتول- بود 
که همسرم را به بیمارستان برد. بعد هم مشخص شد 
که محمود همشهری همسرم است و همین مسأله باعث 
شده بود که ارتباط آنها بیشتر شود. محمود خانه را برای 
همسرم اجاره کرده بود. وقتی فهمیدم خیلی عصبانی 

شدم و احتمال دادم با همسرم ارتباط پنهانی داشته باشد.
با محمود در این رابطه صحبت نکردی؟ 

چندین بار صحبت کردم هر بار می‌گفت که هیچ راب-
طه‌ای بین آنها نیست. من هم از او می‌خواستم که به 
همسرم کمک نکند. اما باز هم کار خودش را انجام 
می‌داد. برای همین تصمیم گرفتم او را به قتل برسانم. 
15 روز قبل از این ماجرا تصمیم به قتل او گرفتم اما هر 
بار شرایط طوری می‌شد که نتوانم او را به قتل برسانم. تا 
اینکه روز حادثه با او تماس گرفتم و به خانه‌ام دعوتش 

کردم.
بعد چه اتفاقی افتاد؟

 او را به زیرزمین کشاندم و خواستم که دیگر به همسرم 
پول ندهد. اما این بار کوتاه نیامد و من هم با چاقوی 
آشپزخانه به او چند ضربه زدم. او شروع به التماس کرد. 
همان لحظه زنگ در را زدند. در زیرزمین را قفل کردم 

و بیرون آمدم. 
پسرم بود و از دیدن من با آن وضعیت شک کرد. هر چه 
از من پرسید ماجرا چیست جواب ندادم. او هم به پلیس 
مراجعه کرد و گفت پدرم رفتار مشکوکی دارد. مأموران 
هم با پسرم به خانه ما آمدند. من در را باز نکردم و 
آنها از دیوار وارد شدند. بدن نیمه جان محمود را به 
بیمارستان بردند و او هم بعد از دو روز فوت کرد. من 
می‌خواستم بعد از قتل محمود به سراغ همسرم بروم و او 

را هم به قتل برسانم.

فرمانده یگان حفاظت از بنادر و کشتیرانی کشور 
از کشف بزرگ ترین محموله قاچاق در بندر بوشهر 

خبر داد.
 سرهنگ جعفر اطمانی، گفت: با هدف اجرای طرح 
تشدید مبارزه با قاچاق کالا؛ ماموران یگان حفاظت 
بندر بوشهر در بررسی اسناد گمرکی یک دستگاه 

کانتینر، به مغایرت آن با محموله اعلامی مشکوک 
شدند که بررسی بیشتر  در دستور کار قرار گرفت. 

وی افزود: در بازرسی از این کانتینر که در اسناد 
گمرکی آن مواد اولیه »کلرو آمونیوم قرص« درج شده 
بود تعداد 878 کارتن قرص غیرمجاز نیز کشف شد. 
. به گزارش ایسنا، فرمانده یگان حفاظت از بنادر و 

کشتیرانی کشور با اشاره به کشف 46 میلیون و 800 
هزار عدد  قرص غیر مجاز دراین محموله بیان کرد: 
با بررسی‌های بیشتر ماموران مشخص شد قاچاقچیان 
که قصد توزیع قرص‌ها را  به صورت زیرزمینی در 

سراسر کشور داشتند، در اقدام خود ناکام ماندند.

کشف میلیونی قرص‌های غیر مجاز
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سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک 
منصوب شد

 استاندار هرمزگان با صدور حکمی احمد جمال الدینی را به 
سمت سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک منصوب کرد تا با 
استعفای عبدالله پرتابیان جهت حضور در انتخابات مجلس موافقت 

شود. 
به گزارش ایسنا، فریدون همتی استاندار هرمزگان در این حکم 
خطاب به احمد جمال الدینی آورده است: با عنایت به سوابق و 
تجارب جنابعالی، به موجب این ابلاغ به سمت سرپرست فرمانداری 
شهرستان سیریک منصوب می شوید. امید است با اتکال به خداوند 
متعال و در چارچوب وظایف قانونی در اجرای منویات مقام معظم 
رهبری حضرت آیت الله خامنه ای )مدظله العالی( و تحقق اهداف 
و برنامه های دولت تدبیر و امید جناب دکتر روحانی موفق و موید 
باشید. توفیق شما را در خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران از درگاه احدیت مسئلت می نمایم. شایان ذکر است، احمد 
جمال الدینی دانش آموخته کارشناسی ارشد رشته حقوق عمومی 
و دارای ۱۳ سال سابقه فعالیت اجرایی است. وی اصالتاً سیریکی 
و اهل سنت است که پیش از این به مدت ۶ سال بخشدار مرکزی 

شهرستان سیریک بود. 
  برداشت سیر ارگانیک از مزارع بشاگرد 

  برداشت سیر در از مزارع کشاورزی شهرستان بشاگرد آغاز شد. 
برداشت سیر در ۹۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی شهرستان بشاگرد 
آغاز شد.اکبر سالاری مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بشاگرد پیش 
بینی کرد ۴۵۰ تن سیر برداشت شود.وی افزود: بخش گافر و 
پارامون و گوهران از مناطق عمده کاشت سیر در بشاگرد است.مدیر 
جهاد کشاورزی شهرستان بشاگرد گفت: برداشت سیر در بشاگرد 
تا نیمه خرداد ادامه دارد و محصول برداشت شده علاوه بر بازار 
داخلی به استان‌های دیگر نیز فرستاده می‌شود.به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان، اکبر سالاری افزود: مهم‌ترین مزیت سیر شهرستان 
بشاگرد، ارگانیک بودن وکیفیت بالای این محصول است.قیمت هر 
کیلو گرم سیر در بشاگرد بین ۷ تا ۸ هزار تومان به فروش می‌رسد.

 هزار نفر از دانش آموزان شهرستان جاسک 
همیار طبیعت شدند

 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک از عضو 
شدن هزار نفر از دانش آموزان این شهرستان به عنوان همیار طبیعت 
خبر داد.به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ؛ جمشید سالاری گفت : با توجه به اینکه جذب همیاران 
طبیعت و جلب مشارکت مردم در حفاظت و احیاء از منابع طبیعی 
در دستور کار این اداره قرار دارد با اقدامات صورت گرفته 
و برگزاری کلاس های آموزشی یک هزار نفر از دانش آموزان 
شهرستان جاسک  بعنوان همیار طبیعت دانش آموزی معرفی شدند .
وی افزود: آموزش و ترویج فرهنگ منابع طبیعی از مقاطع پایین و 
توانمند سازی این همیاران طبیعت نقش موثری در حفاظت از منابع 

طبیعی و نیل به توسعه پایدار خواهد داشت.

خبری

مدیرکل دامپزشکی هرمزگان گفت: 
مراکز تکثیر و پرورش آبزیان، کارخانه 
کارخانه های  آبزیان،  تولید خوراک 
آبزیان  مراکز  و سایر  آوری  عمل 

با نهایت دقت  باید  شهرستان قشم 
نکات بهداشتی و قرنطینه ای 

دامپزشکی را رعایت کنند.
دکتر محمد جانباز در دیدار با فرماندار قشم افزود: 

جزیره قشم با داشتن موقعیت مناسب در پرورش 
آبزیان به یکی از قطب های مهم آبزی پروری 

کشور تبدیل شده است.
وی در بازدید از کارخانه عمل آوری ماهی 

تک هلال قشم و کارخانه تولید خوراک آبزیان 
و پرورش میگو مروارید شمیل قشم بیان داشت: 
با توجه به بیماری های مشترک بین انسان و دام 
و همچنین بروز بیماری های واگیر، باید کنترل و 

پیشگیری لازم در خصوص بیماری های دامی 
و همچنین نظارت بر فرآورده های خام دامی از 

جمله آبزیان صورت گیرد. 
فرماندار قشم نیز با قدردانی از خدمات دامپزشکی 
در خصوص پیشگیری و کنترل بیماری ها و 
بهداشت سامت جامعه گفت: دامپزشکی نقش 
مهمی در تامین سامت غذایی مردم و جزیره 

قشم دارد.
علیرضا نصری افزود: فرمانداری قشم آمادگی برای 
همکاری و حمایت همه جانبه از دامپزشکی در 

راستای پیشبرد اهداف بهداشتی دامپزشکی را دارد.
به گزارش ایرنا، وی بیان داشت: جزیره قشم 
بزرگترین جزیره ایران، پرجمعیت‌ ترین جزیره 
خلیج فارس و دومین بندر آزاد تجاری ایران است 

که 15 بندر صیادی و تجاری دارد.
شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هنگام و 
لارک با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت 
و 150 هزار نفر جمعیت در جنوب استان هرمزگان 

قرار دارد.

مدیرکل دامپزشکی هرمزگان: 

مراکز آبزیان قشم نکات بهداشتی را رعایت کنند

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
عملیات آبخیزداری باعث کاهش شوری آبهای زیرزمینی می شود

 

رییس اداره کمیته امداد قشم از توزیع 300 
خانوارهای  بین  در  گوسفندی  کیلوگرم گوشت 
مددجوی این نهاد به‌مناسبت ماه مبارک رمضان 

خبر داد. 
غلامرضا غلامی صبح امروز در جمع خبرنگاران 
اظهار داشت: رسیدگی به معیشت مددجویان از 
مهمترین اولویت‌های کمیته امداد حضرت امام 

خمینی)ره( است.
وی با اشاره به نزدیک شدن حلول ماه مبارک 
رمضان، افزود: به‌همین مناسبت تامین اقلام ضروری 
خانوارهای مددجو با توزیع 300 کیلوگرم گوشت 

تازه گوسفندی در بین 140 خانوار آغاز شد.

رییس اداره کمیته امداد امام خمینی)ره( قشم تصریح 
کرد: این اقدام با مشارکت خیرین و مسوولان ادارات 
مختلفی نظیر فرمانداری، اداره صمت و دادستانی 
شهرستان آغاز و در طول ماه رمضان نیز ادامه 

خواهد داشت.
به گزارش فارس، غلامی خاطرنشان کرد: میزان 
ارزش ریالی اقلام ضروری و وجه نقدی اعطایی به 
مددجویان در ماه رمضان سال گذشته مجموعا حدود 
سه میلیارد ریال بوده که انتظار می‌رود این رقم در 
سال‌جاری با تقویت مشارکت مسوولان و خیرین 

افزایش یابد.
گفتنی است، »رَمَضان« یا »رَمَضان‌ُ المُبارَک« نام 

نهمین‌ماه سال قمری است که روزه گرفتن در آن 
برای مسلمانان واجب است. »روزه« در دین اسلام 
به عملی گفته می‌شود که انسان از اذان صبح تا اذان 
مغرب از انجام کارهایی که روزه را باطل می‌کند 

خودداری کند.
کمیته امداد از نخستین نهادهای انقلابی پس از 
پیروزی انقلاب اسامی ایران است که به دستور 
بنیانگذار جمهوری اسامی ایران در ۱۴ اسفند 
۱۳۵۷ با هدف پشتیبانی از محرومان و مستضعفان 
و خودکفا کردن آنان تاسیس شده و در شهرستان 
قشم پنج هزار خانوار از خدمات حمایتی آن بهره‌مند 

هستند.

 توزیع 300 کیلوگرم گوشت گوسفندی در بین خانوارهای مددجو

بیش  با  میناب  دام  بازار  پنجشنبه 
از ۳۰۰سال قدمت یکی از بازارهای 
سنتی استان هرمزگان بشمار می رود.

بازار فروش دام در شهرستان میناب 
در گویش محلی ” پا کنار ” از قدیم 
الایام بعد از پنجشنبه بازار که یکی از 
کهن ترین مکان عرضه فروش و مبادلات 
کالا به شمار می رود از قدمت و رونق 
خاصی در فروش دام ” حیوانات اهلی 
گاو ،گوسفند ،گوساله ،بز تالی و… در 

این شهرستان برخوردار است.
گفتنی است افرادی که در زمینه خرید 
و فروش دام فعالیت دارند برای گرفتن 
مکان و خرید و فروش دام خود با قیمت 
مناسب چهار شنبه شب های هر هفته از 

ساعات اولیه شب وارد شهرستان میناب 
می شوند.

بازار فروش دام در شهرستان میناب با 
قدمتی بالای ۳۰۰ سال یکی از جذاب 
ترین بازار های استان هرمزگان در 

روزهای پنجشنبه هر هفته می باشد.
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛این 
بازار سنتی روزهای پنجشنبه میزبان 
مردمانی از شهرهای کرمان،شیراز،کهنوج 
،منوجان و سایر شهرهای استان هرمزگان 
است که دام های خود را برای فروش به 

این شهرستان می آورند.
گفتنی است شهرستان میناب با جمعیت  
کیلومتری   ۹۰ در  نفر  هزار   ۳۰۰

بندرعباس قرار داد.

 پا کُـنار میناب، بازار ۳۰۰ساله 
فروش دام زنده در هرمزگان مدیرعامل منطقه آزاد کیش با اشاره به حوادث اخیر 

ناشی از سیل بر ضرورت نهادینه کردن امر پیشگری 
تاکید کرد و گفت این مهم نیازمند کار مطالعاتی، 

پژوهشی و فرهنگ سازی است.
به گزارش ایرنا غلامحسین مظفری درمراسم تقدیر از خیرین 
و داوطلبان جمعیت هلال احمر کیش، افزود: کشورما در منطقه 
حادثه خیز واقع شده است لذا برای پیشگیری باید فرهنگ سازی 
شود و در این راستا ضرورتها ایجاب می کند که دستگاه ها بر 
روی این موضوع تحقیقات و مطالعات علمی گسترده انجام 
دهند. وی با اشاره به اینکه اقدمات پیشگیرانه کاری کم هزینه 
و نوعی سرمایه گذاری برای آینده است پیشنهاد داد که کیش به 
عنوان پایلوت این فرهنگ سازی، تقویت شود و به منظورکاهش 
خسارات و هزینه های ناشی از حوادث، به عنوان یکی از الزامات 
بیمه در دستور کار قرار گیرد تا هیچ فعالیتی درجزیره کیش بدون 
پشتوانه بیمه انجام نشود.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با 
اشاره به مشارکت های مردمی در حوادث اخیر کشور گفت: 
همانظور که درحادثه سیل شاهد بودیم مردم کشور ما همیشه 
با همدلی در برهه های حساس و بحران ها حضور دارند. 
شهروندان جزیره کیش نیز در این مقطع با اقدامی خودجوش 

وبا همت و تلاش به کمک مردم اسیب دیده مناطق سیل زده 
شتافتند . مسئولان سازمان ها ونهادها،هنرمندان و اقشار وگروه 
های مختلف هم به سهم خود حرکت های ارزشمندی انجام دادند 
که جای تشکر و قدر دانی دارد.همچنین در این مراسم که محمود 
رضا پیروی دبیر کل جمعیت هلال احمر، شیخ یعقوب شمس امام 
چجمعه اهل سنت جزیره کیش ، محمد شهاب الدین محمدی 
عراقی رئیس جمعیت هلال احمر کیش و جمعی از مسئولان ، 
معاونان و مدیران سازمان حضور داشتند دبیر کل جمعیت هلال 
احمر طی سخنانی گفت: باید طراحی زیر ساختها و آموزش ها 
به منظور مدیریت بحران و بررسی راهکار انجام شود تا ما را به 
سمت پیشگیری سوق دهد و در زمان بروز کمترین تلفات و 

خسارات را داشته باشیم.
محمود رضا پیروی افزود: رسالت ما در جمعیت هلال احمر 
و تمام ارگان ها نهادینه کردن آموزش روحی است. بررسی 
مخاطرات در جزیره کیش امر بسیار مهمی است . مردم در 
اقشار مختلف باید آموزش دیداه و تمرین داده شوند که در 
مقابل حوادث چگونه رفتار کنند.همچنان که در حرکتی ارزشمند 
نیروهای هلال احمر نقاط امن خانه ها را در کیش بررسی کرده 
و به مردم آموزش دادند.امام جمعه اهل سنت جزیره کیش نیز در 

این مراسم از تمامی دست اندر کاران این امر خداپسندانه تقدیر و 
تشکر کرد و گفت: اگر شهرهایی از کشور ما در این حوادث آزرده 
شدند همه مردم غم مردم سیل زده را با تمام وجود درک کردند و 
شاهد بودم که جزیره کیش آرام و قرار نداشت. این اتفاق اگرچه 
مشکلات بزرگی به همراه داشت اما یک بار دیگر وحدت مردم 
ایران را نشان داد.رئیس جمعیت هلال احمر کیش دراین مراسم با 
تقدیر از شهروندان وخیرین جزیره کیش برای همیاری درکمک به 
مردم مناطق سیل زده از تلاش های نیروی هلال احمر درجزیره 
کیش خبرداد و گفت: امدادگران در حوادث همیشه کمک حال 
مردم بوده اند و علاوه بر گردآوری کمک برای مناطق سیل زده ، 
نمونه بارز تلاش نیروهای هلال احمر کیش درایام نوروز است. 

درنوروز 98 ایجاد 12 پایگاه امداد رسانی با بیش از 60 نفر 
نیروی امدادی که پاسخگوی نیاز 7 هزار نفر از مراجعه کنندگان 
بودند برای گردشگران آرامش به همراه داشت.وی افزود: خیرین 
و نیکوکاران جزیره کیش با حضوری پر رنگ، ارزشمند و نگاهی 
نوع دوستانه ، با بیش از 5 میلیارد تومان کمک های نقدی و غیر 
نقدی به حادثه دیدگان سیل اخیر یاری رساندند. از این مبلغ 
بیش از 3 میلیارد تومان کمک های غیر نقدی و نزدیک به دو 
میلیارد تومان کمک های نقدی بود که به نسبت جمعیت کیش 
مقام نخست کمک در کشور را داریم.در پایان این مراسم با اهدا 
لوح از خیرین و داوطلبان جزیره کیش درکمک رسانی به مناطق 

سیل زده قدر دانی شد.

پیشگیری، نیازمندکارمطالعاتی وفرهنگ سازی است

   پنجمین جلسه کمیته تهیه وتدوین دستورالعمل های ایمنی و آتش نشانی شرکت ملی گاز ایران به میزبانی 
شرکت گاز استان هرمزگان برگزار شد.

  پنجمین جلسه کمیته تهیه وتدوین دستورالعمل های ایمنی و آتش نشانی شرکت ملی گاز ایران به میزبانی شرکت گاز 
استان هرمزگان برگزار شد.به گزارش روابط عمومی شرکت گاز هرمزگان، موسوی سرپرست HSE بیان نمود: این 
کمیته با حضور کارشناسان ایمنی و آتش نشانی ستاد، کارشناسان واحد ایمنی گاز هرمزگان و مجموعه مشاور پروژه، 
به بازبینی و به روزآوری تمامی دستورالعمل های ایمنی و آتش نشانی با آخرین ویرایش استانداردهای روز دنیا در سه 
حوزه گازهای استانی، پالایشگاه های گاز، مناطق عملیات انتقال انجام شد.وی اظهار داشت: طبق برنامه ریزی انجام 
شده و با هماهنگی  HSE  پالایشگاه گاز سرخون بازدید جامع از فرایندهای این شرکت در بخش های ایمنی و آتش 
نشانی، ابزار دقیق ، انبار ، مخازن ذخیره سازی ، بازرسی فنی و... انجام و مستندات مربوطه مورد ممیزی و بررسی 
قرار گرفت.موسوی سرپرست  HSE  شرکت گاز در ادامه افزود: پیمان تهیه و تدوین دستورالعمل های ایمنی شرکت 
ملی گاز با حمایت شرکت گاز استان هرمزگان جهت تدوین و بروز رسانی 76 دستورالعمل پیمان سپاری شده است.

به میزبانی شرکت گاز هرمزگان برگزار شد؛ 

جلسه کمیته تهیه و تدوین دستورالعمل های
 ایمنی و آتش نشانی شرکت ملی گاز ایران

سندمالکیت خودرو وانت دوکابین نیسان ناوارا پلاک 28267 شخصی قشم مالک ابراهیم عبدالرحمانی 
شماره شاسی 6008522 شماره موتورx 324181مدل 2008 رنگ طلائی مفقود و از درجه اعتبار

ساقط می باشد 

مفقودی نوبت دوم

سندمالکیت خودرو سواری تویوتا کرولا پلاک 65122قشم شخصی مالکیت سلیمه اسلامی رمچاهی  
شماره شاسی JTDBR22E973220801شماره موتور 1ZZ2954957مدل 2007 رنگ سفید صدفی 

مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

   سرپرست فرمانداری بندرعباس با تاکید بر اجرای 
طرح هادی و جلوگیری از تصرفات در روستاها گفت: 

مسائل و مشکلات روستاها پیگیری و رفع شود.
عزیزاله کناری در جلسه آموزشی و برگزاری 
آزمون ارتقاء علمی و آگاهی مسؤولین فنی 
دهیاری‌ها اظهار داشت: شماها به عنوان مسؤولین 
فنی دهیاری‌ها در ابتدای شروع حرکت و پیمودن 
جاده طولانی مدیریت روستایی و شهری هستید 
و دنیای حاضر دنیای پویا و همراه با تحرک، 
تغییر و حرکت است و باید برای کسب موفقیت 

تلاش کنید.
وی در ادامه خطاب به مسؤولان فنی دهیاری‌ها 
افزود: باید به گونه‌ای در روستای منطقه خود 
عمل کنید که روستای شما از سایر روستاها باز 

نماند.
سرپرست فرمانداری بندرعباس بیان داشت: 
ضروری است با توجه به آموزش‌های فراگرفته، 
حرکت خود را با حرکت جامعه هماهنگ کنید 
و به واسطه مسؤولیتی که دارید کارهای مفید و 

ارزنده‌ای را برای روستای خود انجام دهید.
به گزارش فارس ؛کناری گفت: مسؤولان فنی 
دهیاری‌ها باید مسائل و مشکلات موجود در 
روستا را پیگیری و رفع کنند. همچنین از تصرفات 
جلوگیری و اجرای طرح هادی و مطالعه آن را 

در دستور کار همیشگی خود قرار دهند.
وی در پایان عنوان کرد: برگزاری چنین دوره‌های 
آموزشی در آمادگی مسوولان فنی دهیاری‌ها 

برای ارائه خدمات بهتر نقش تاثیرگذاری دارد.

 لزوم اجرای طرح هادی و جلوگیری از تصرفات در روستاها

 

 مبارزه با ملخ های مهاجم در جزیره لارک
     

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قشم گفت: برای مبارزه 
با هجوم ملخ های صحرایی در جزیره لارک، 10 هکتار از 

مراتع این جزیره توسط 2 تیم، سمپاشی شد.
   مالک یزدان در گفتگو با خبرنگار ایرنا افزود: پیش 
از این در بازرسی های تیم ردیاب، هجوم ملخ های 
صحرایی به مراتع جزیره لارک و ریزش ملخ در 2 نقطه 

از این جزیره مشاهده شد.
وی ادامه داد: تیم ردیاب از تاریخ ششم بهمن ماه سال 
گذشته فعال خود را آغاز کرد و 6 هزار و 900 هکتار 
از مراتع، دشت ها و اراضی کشاورزی شهرستان قشم را 

مورد بازرسی قرار داده است.
مدیرجهاد کشاورزی قشم خاطرنشان کرد: مرحله اول 
مقابله با ملخ های صحرایی در جزیره لارک با موفقیت به 
پایان رسیده است و در صورت مشاهده پوره های ملخ 

مرحله بعدی مبارزه با آن اجرا می شود.
از ملخ صحرایی مهاجم به عنوان آفتی نابودگر و همه چیز 
خور نام برده شده که اگر به موقع با آن مبارزه نشود در 
کمتر از یک ماه با تخم ریزی دسته های میلیونی سطح 
آلودگی آنها دهها برابر افزایش می یابد که مبارزه باآنها 

نیاز به هزینه های هنگفتی دارد.
جزیر لارک با 50 کیلومتر مربع وسعت و 421 نفر 
جمعیت، در فاصله 10 کیلومتری جنوب شرقی قشم و 

در دهانه تنگه هرمز قرار دارد.

شهرستان قشم شامل جزیره‌های قشم، هنگام و لارک با 
حدود 150 هزار نفر جمعیت در جنوب استان هرمزگان 

قرار دارد.

   آمریکن کانسرواتیو به عواقب بسته شدن تنگه هرمز توسط 
ایران برای اقتصاد جهانی پرداخت و نوشت: تحلیلگران انرژی 
معتقدند که هر گونه بسته شدن تنگه هرمز منجر به نتایج 

فاجعه‌باری برای جهان و اقتصاد جهانی خواهد شد. 
  به گزارش ایلنا به نقل از آمریکن کانسرواتیو، تصمیم اخیر 
ترامپ مبنی بر لغو معافیت‌های نفتی، با واکنش‌های زیادی 
روبه رو شده است. ترامپ چند روز قبل اعلام کرد که قصد 
ندارد معافیت‌های نفتی ایران را تمدید کند. این موضوع به 
این معنی است که با پایان معافیت‌های کنونی، خریداران نفت 
ایران در صورت ادامه خرید از ایران با مجازات های زیادی 

روبه رو خواهند شد.
ایران در واکنش به تصمیمات دولت آمریکا اعلام کرد در 

صورت افزایش فشار، تنگه هرمز را خواهد بست.
تنگه هرمز یکی از مهم‌ترین خطوط دریایی در جهان است 
که روزانه حدود ۱۸.۵ میلیون بشکه تولیدات نفت خالص و 
تصفیه شده را به سراسر دنیا منتقل می‌کند؛ تقریبا معادل ۲۰ 

درصد از کل نفت تولید شده در جهان.
این در حالی است که در این میان تحلیلگران انرژی معتقدند 

که هر گونه بسته شدن تنگه هرمز منجر به نتایج  فاجعه‌باری 
برای جهان و اقتصاد جهانی خواهد شد.

آمریکن کانسرواتیو در ادامه نوشت: »از آنجایی که هرگونه 
تلاش برای محدود کردن یا توقف حمل و نقل از طریق تنگه 
هرمز به عنوان یک اقدام تحریک‌آمیز توجیه‌کننده مداخله 
نظامی دیده می‌شود، بعید به نظر می‌رسد  که ایران در این 
زمینه، اقدامات جدی انجام دهد. در عوض، ایران به احتمال 
زیاد به دنبال افزایش تدریجی محدودیت‌هایی خواهد بود که 
مبنای استفاده قانونی آن از کنوانسیون حقوق دریای ۱۹۸۲ 
سازمان ملل متحد است که به ایران برای کنترل »آب های 
مرزی« تا ۱۲ مایلی ساحل خود مجوز می‌دهد. هر کشتی 
که از مسیرهای شمال و شرق از تنگه هرمز برای دسترسی 
به خلیج فارس استفاده می‌کند، باید از آب‌های داخلی ایران 

عبور کند.«
در ادامه این گزارش آمده است: »بر اساس این کنوانسیون، 
ایران مجاز است مانع از ترانزیت آزاد برای کشورهایی مانند 
ایالات متحده که کنوانسیون را تصویب نکرده‌اند، شود. اگر 
ایالات متحده مانع حمل و نقل دریایی ایران شامل محمولات 

نفتی شود، ایران، تنگه هرمز را به روی دریانوردی ایالات 
متحده، با اشاره به کنوانسیون ۱۹۸۲ به عنوان توجیهی برای 
آن، خواهد بست. ایالات متحده یا مجبور به عقب‌نشینی 
است و یا مجبور به استفاده از نیروی نظامی می‌شود، که 
در نهایت این کشور خود را به عنوان یک متجاوز به حقوق 

بین‌المللی معرفی می‌کند.«
آمریکن کانسرواتیو با اشاره به اینکه موضوع نظامی در مورد 
توانایی ایران برای بستن تنگه هرمز و توانایی ایالات متحده 
برای پاسخ دادن به چنین تهدیدی مشخص نیست، نوشت: 
»از سوی دیگر شرکت‌های بیمه هیچ نوع تانکر نفتی را که 
خواستار رفت و آمد در آب‌های مورد اختلاف و درگیری  

است را پوشش نخواهند داد.
تأثیر اقتصادی هرگونه بسته شدن تنگه هرمز، فاجعه‌بار 
خواهد بود. حتی اگر ایالات متحده در یک درگیری نظامی 
بر تنگه هرمز مسلط شود هر پیروزی احتمالی توسط ایالات 
متحده در واقع بی‌فایده است؛ چراکه ایالات متحده سلامت 
اقتصاد ملی خود و بقیه جهان را، قربانی غرور و گستاخی 

خود کرده است.«

 عواقب بسته شدن تنگه هرمز توسط ایران برای اقتصاد جهان
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اقتصادی

۰۴:۳۹:۵۴  اذان صبح
 ۰۶:۰۴:۱۴
 ۱۲:۴۲:۲۱
 ۱۹:۱۹:۳۸
 ۱۹:۳۶:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۹:۰۵  اذان صبح
 ۰۶:۲۸:۱۴
 ۱۳:۱۲:۴۷
 ۱۹:۵۶:۳۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۷:۰۴  اذان صبح
 ۰۶:۲۳:۱۸
 ۱۳:۰۴:۰۴
 ۱۹:۴۴:۰۲
 ۲۰:۰۰:۵۴ 

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۵:۳۵  اذان صبح
 ۰۵:۴۲:۲۵
 ۱۲:۲۴:۰۰
 ۱۹:۰۴:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۸:۲۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۵:۲۳
 ۱۲:۵۷:۱۴
 ۱۹:۳۸:۱۷
 ۱۹:۵۵:۱۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۸:۲۵  اذان صبح
 ۰۵:۵۶:۱۵
 ۱۲:۳۹:۰۹
 ۱۹:۲۱:۱۶
 ۱۹:۳۸:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۴:۴۹:۱۰  اذان صبح
 ۰۶:۱۷:۳۳
 ۱۳:۰۱:۰۹
 ۱۹:۴۳:۵۸
 ۲۰:۰۱:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

 ۰۴:۳۴:۲۹  اذان صبح
 ۰۶:۰۴:۲۶
 ۱۲:۴۹:۵۷
۱۹:۳۴:۴۳
 ۱۹:۵۲:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۲۰:۱۳:۵۶  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
     فروردین :

شما رویاهای بزرگی در سر دارید، اما این 
رویاپردازی ها دارند ذهن شما را بیش از حد 
به خود درگیر می کنند و جلوی داشتن توجه 
کافی به کارتان را می گیرند. با این حال باید به شما بگوییم 
که جای هیچ گونه نگرانی نیست! شما هیچ وقت در تحویل 
به موقع کارهایتان با مشکل مواجه نشده اید و همیشه حتی 
اگر لازم بوده تا آخرین لحظه کار کنید هم وظایف خود را به 

بهترین شکل ممکن انجام داده اید. 
    اردیبهشت :

وقتی کارهایتان جلوی فعالیت های اجتماعی 
شما و یا وقت گذراندن با عشقتان را می 
گیرند اعصابتان حسابی به هم می ریزد و 
امروز هم یکی از همین روزها خواهد بود. شما تمام روز 
درگیر کارهایی خواهید بود که یا نتوانسته اید در طول هفته به 
پایان برسانید و یا در آخرین لحظات پایان هفته برایتان پیش 
آمده اند. تمام مدت ذهنتان درگیر این خواهد بود که کارهایتان 

را زودتر تمام کنید تا بتوانید به آغوش خانواده بازگردید.
 خرداد :

امروز شما باید لیستی از کارهایی که امروز و 
حتی در روزهای آینده باید انجام دهید آماده 
کنید و برای تمام این کارها یک برنامه ی 
دقیق و منظم در نظر بگیرید. روش شما برای پیش بردن کارها 

در خانه تان روش چندان کارآمدی نیست.
  تیر :

امروز شما حال و روز چندان خوبی ندارید و 
احساس می کنید که به شدت تحت فشار قرار 
گرفته اید، اما جای هیچ گونه نگرانی نیست 
زیرا این شرایط کاملا موقتی و زود گذر است. به جای اینکه 
زانوی غم بغل بگیرید چند نفس عمیق بکشید و سعی کنی 
ذهنتان را به کار بیندازید. کارهایتان را اولویت بندی کنید و با 

نظم و برنامه پیش بروید.
    مرداد :

امروز خودتان را برای شنیدن برخی خبرهای 
خوب مربوط به مسائل مالی آماده کنید. همین 
که به شما خبر برسد که قرار است پولی را 
دریافت کنید ذهنتان با سرعت برق به حرکت در خواهد آمد به 
فکر راهی برای خرج کردن این پول خواهید بود. اگر حواستان 
را خوب جمع نکنید حتی پیش از اینکه اصل پول به دستتان 
برسد آن را به باد خواهید داد! بهتر است بخشی از این پول را 
پس انداز کنید و بخشی از آن را هر طور که خودتان دوست 

دارید خرج کنید.
    شهریور :

میزان هوشیاری و خلاقیت امروز شما حتی 
خودتان را هم شگفت زده کرده است. بدون 
هیچ پیش زمینه و آموزش قبلی ممکن است 
به سراغ قلم مو و آبرنگ بروید و یک نقاشی زیبا بکشید و 
شاید یک شعر ناب بنویسید. در هر صورت هر کاری که بکنید 
یک چیز مسلم است و آن هم این است که نتیجه خوب از کار 

در خواهد آمد. 
  مهر :

امروز شما در نبرد بین خواسته ها و وظایف 
و مسئولیت هایتان گرفتار شده اید، اما اگر به 
اندازه ی کافی ذکاوت و سیاست داشته باشید 
ممکن است بتوانید به هر دوی آنها به میزان رضایت بخشی 
رسیدگی کنید. شاید اینکه با وجود تمام تلاش هایی که کرده 
اید نتایج چندان قابل توجهی به دست نیاورده اید شما را تا 
حدودی دلسرد کرده باشد، اما نباید اجازه بدهید که چنین 
احساسی در شما قوت بگیرد زیرا موفقیت های شما خیلی 

بیشتر از آن چیزی هستند که خودتان فکر می کنید.
  آبان :

شما باید به خودتان کمی بیشتر افتخار کنید. 
شما وقتی تصمیم می گیرید کاری را انجام 
دهید و ذهن خود را روی آن متمرکز می کنید، 
هر چقدر هم که آن کار سخت و جاه طلبانه باشد تا زمانی که 
به هدفتان نرسیده باشید دست از تلاش برای دستیابی به آن 

برنخواهید داشت و معمولا هم موفق می شوید. 
 آذر :

امروز وجود شما لبریز از انرژی، نشاط و 
انگیزه شده است. با توجه به اینکه زندگی 
شخصی و حرفه ای شما هر دو دارند خوب 
پیش می روند هیچ تعجبی ندارد که حالتان اینقدر خوب باشد. 
تنها جنبه ی منفی این وضعیت این است که احتمال دارد 
فشار کاری هرچند همراه با موفقیت باشد، شما را اذیت کند. 
مسلما شما در حال حاضر کارهای زیادی برای انجام دارید 
و مسئولیت های بسیاری به عهده تان هستند، اما خوشبختانه 
کنترل اوضاع را در دست دارید و وضعیت نگران کننده ای 

وجود ندارد. 
   دی :

امروز بهتر است مواظب باشید که خودتان را 
به دردسر نیندازید و در موقعیت های ریسکی 
قرار نگیرید. شما امروز در مورد همه چیز، 
از مذهب گرفته تا سیاست و امور اجتماعی، عقاید محکم و 
سرسختانه ای دارید و حاضر به تغییر دادن آنها هم نیستید. در 
چنین شرایطی اگر با دیگران وارد بحث شوید روابطی که با 
آنها دارید را به خطر خواهید انداخت، شاید حتی اوضاع بدتر 
شود و موقعیت کاری و اجتماعی خود را هم به خطر بیندازید. 

   بهمن :
دوستی و مادیات خیلی کم با هم جور درمی 
آیند و امروز هم یکی از دوست هایتان با 
درخواست مبلغ قابل توجهی رابطه ی دوستی 
که با او دارید را به خطر خواهد انداخت. شما از اینکه به این 
دوست خود کمک کنید خیلی هم خوشحال خواهید شد، اما 
به شما پیشنهاد می شود که کمی دست نگه داشته و راه بهتری 

را در پیش بگیرید. 
اسفند :  

اگر از آن دسته آدم هایی هستید که روزهای 
پنجشنبه هم کار می کنند امروز خودتان را از 
آغاز روز برای تأخیرهای بی حد و حساب و 

اوضاعی بهم ریخته آماده کنید.
 شاید به نظرتان سخت یا غیرممکن باشد، اما بهترین کاری 
که در چنین شرایطی از دستتان ساخته است صبوری و حفظ 
خونسردی تان خواهد بود. نفس های عمیق بکشید و سعی 

کنید تا جای ممکن شوخ طبیعی تان را حفظ کنید. 

پس از چند روز حرف و حدیث و طرح بسیاری 
از شایعات و گمانه ها درخصوص سهمیه بندی 
بنزین، بالاخره دو مقام از وزارت نفت، موضوع 
شروع سهمیه بندی از را تکذیب کردند اما 
توضیحات بیشتری در این خصوص ارائه نکردند.

 موضوعی که باعث خواهد شد، موج دیگری از 
شایعات شکل بگیرد. این ابهام آفرینی دولت و فرار 
از تصمیم گیری و شفاف سازی در حالی است که 
وزیر اقتصاد، نیزگفته بود که لایحه مربوط به سهمیه 

بندی بنزین در حال نهایی سازی است.
 اعلام این موضوع در کنار اخباری که از سوی 
برخی خبرگزاری ها از آغاز سهمیه بندی منتشر شده 

بود باعث شد در برخی شهرها، مقابل پمپ بنزین 
ها صف های طویلی شکل بگیرد.بعد از سخنگوی 
شرکت پالایش و پخش، وزیر نفت هم توضیحاتی در 
این خصوص ارائه کرد. به گزارش ایرنا، وزیر نفت 
نیز در حاشیه نمایشگاه بین المللی نفت، گاز، پالایش 
و پتروشیمی، گفت: آغاز سهمیه بندی بنزین از فردا 
و موضوع های مطرح شده در این زمینه از سوی 
برخی رسانه ها دروغ است و مثل همیشه دروغ می 
گویند. با این حال زنگنه توضیحات بیشتری نداد و 
فقط گفت: در روزهای بعد، توضیحات بیشتری در 

این زمینه اعلام می شود.
به گزارش خبرنگار خراسان، علی لاریجانی رئیس 

مجلس شورای اسامی نیز در حاشیه سفر خود 
به مشهد مقدس با اشاره به اخبار مطرح شده در 
خصوص سهمیه بندی بنزین گفت: آن چه درباره 
بنزین در شبکه‌های اجتماعی بیان می شود صحیح 
نیست. در جلسه سران قوا بحثی در این خصوص 
مطرح شد که بنا شد سهمیه بندی به نحوی انجام 
شود که هم قانون رعایت شود و هم به مردم فشاری 
نیاید. قانون به این موضوع مجوز داده است تا با 

شرایطی انجام شود. 
این در حالی است که برخی رسانه ها مثل فارس 
و تسنیم در گزارش هایی تصریح کردند که قرار 
بود سهمیه بندی از پنج شنبه آغاز شود اما فشار 

برخی نمایندگان مجلس مانع از اجرایی شدن این 
تصمیم و عامل تعویق آن شده است. در همین زمینه، 
خبرگزاری فارس به نقل از یک منبع آگاه در وزارت 

نفت گفت: جو روانی‌ که نمایندگان مجلس ایجاد 
کرده بودند موجب تعویق این تصمیم شده است.
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)اسناد رهنی(

ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
دویست و هشتاد و هفت متر و پنجاه 
دسیمتر مربع)287/5( متر مربع دارای 
پلاک ثبتی نهصد و یک فرعی از سه 
اصلی )3/901-اصلی( مفروز و مجزا 

شده از یک فرعی از اصلی مذکور قطعه هفده تفکیکی واقع در 
گلشهر شمالی دامائی کوچه گوهران 23/1 پلاک 13 بخش دو 
بندرعباس که به نام رمضان خوارزمی ثبت و سند مالکیت صادر 
گردیده دارای حدود اربعه ملک:شمالا دیواریست بطول یازده متر 
و پنجاه  سانتیمتر به کوچه شرقا دیواریست بطول بیست و پنج 
متر به هجده اصلی جنوبا درب و دیوار است بطول یازده متر و 
پنجاه سانتیمتر به کوچه غربا دیواریست بطول بیست و پنج متر 
به شانزده اصلی بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی پلاک فوق 
و برابر گزارش هیات کارشناسان رسمی دادگستری ملک مورد 
رهن با مشخصات یک باب منزل مسکونی ویلایی و به صورت 
همکف به مساحتی تقریبی 160متر مربع دارای 3اتاق خواب، سالن 
و پذیرایی، سرویس ها و آشپزخانه اپن و با کابینت ام دی اف، 
رویه دیوارهای داخلی و سقف بصورت اندود گچ و رنگ آمیزی، 
پوشش کف منزل از نوع سرامیک، دارای کمد دیواری، رویه 
دیوارهای سرویس ها و آشپزخانه از نوع کاشی و دارای شیرآلات 
بهداشتی است اسکلت ساختمان از نوع مصالح بنائی، دیوار بابر و 
نوع سقف تیرچه و بلوک،سیسیتم سرمایشی از نوع کولر اسپیلت 
و پنجره ای، نمای ساختمان از نوع آجر، دارای انشعابات آب و 
برق و قدمت ساختمان حدودا 15 سال می باشد  ومورد رهن در 
تصرف راهن می باشد جمعا به مبلغ سیزده میلیاردو پانصد میلیون 
ریال)13/500/000/000ریال( ارزیابی گردیده است پلاک فوق 
به موجب سند رهنی 56137مورخ 95/05/28 تنظیمی دفترخانه 
12بندرعباس در رهن بانک کشاورزی قرارگرفته به دلیل عدم 
پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 
9700676 علیه رمضان خوارزمی گردیده پلاک مورد رهن در روز 
چهارشنبه مورخ 98/03/01 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 
از ساعت 9صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق 
به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است 
و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان 

تشکیل خواهد شد .
لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز 
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف  در صورتی که 
مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض 
شهرداری و غیره تا تاریخ  مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد.ضمنا برابر اعلام بستانکار مورد 

وثیقه فاقد پوشش بیمه ای میباشد.
م الف 1073/ 98       تاریخ انتشار:98/02/14   
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افزایش مستمری بازنشستگی و از کارافتادگی و مجموع مستمری 
بازماندگان مشمولان قانون تأمین اجتماعی، درهیأت دولت تصویب 

شد. 
    به پیشنهاد محمد شریعتمداری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درجلسه هیأت 
وزیران با موضوع افزایش مستمری‌های بازنشستگی، ازکارافتادگی و مجموع 
مستمری بازماندگان مشمولان قانون تامین اجتماعی که تا پایان سال 97 برقرار 
شده است مطرح و تصویب شد.براساس مصوبه پایان سال 1397 شورای عالی کار 
و تصمیمات اتخاذ شده در سازمان تامین اجتماعی، هیأت دولت افزایش مستمری 

ماهانه مستمری بگیران سازمان مذکور را به شرح ذیل مصوب کرد.از تاریخ یکم 
فروردین ۹۸ مستمری کلیه دریافت کنندگان حداقل مستمری به میزان 1،516،881 
تومان )معادل 36.5 درصد رشد نسبت به مستمری سال قبل( و برای سایر سطوح به 
میزان 13 درصد مستمری آنان درپایان اسفند سال 97 به علاوه مبلغ ثابت 261،147 
تومان افزایش پیدا می کند.به گزارش جام جم آنلاین، شریعتمداری وزیر رفاه گفت: 
افزایش مستمری سایر افرادی که مستمری آن ها به نسبت سنوات پرداخت حق بیمه 
برقرار شده است به ترتیب براساس افزایش‌های مذکور و به نسبت سنوات پرداخت 

حق بیمه آنان محاسبه و پرداخت خواهد شد.

مستمری بازنشستگی و از کارافتادگی افزایش می‌یابد
    سرپرست صندوق رفاه دانشجویان گفت: 40 درصد از 
درآمد اجاره بهای خوابگاه های دانشجویی به ودیعه مسکن 

دانشجویان متاهل اختصاص می یابد. 
   ناصر مطیعی با اشاره به اینکه برای حمایت از دانشجویان متاهل اقدامات 
خوبی در دستور کار قرار داده است،گفت: در سال جاری صندوق رفاه 
برای توسعه خوابگاه‌ها 60 درصد از درآمد حاصل شده از اجاره بهای 
خوابگاه های دانشجویی را از خردادماه در اختیار معاونان دانشجویی قرار 
می دهد.وی افزود: با قرار دادن 60 درصد از درآمد حاصل شده از اجاره 

بهای خوابگاه های دانشجویی انتظار می رود معاونان دانشجویی هر دانشگاه 
نسبت به مرمت ، بازسازی و توسعه خوابگاه ها اقدام کند.به گزارش جام 
جم آنلاین، سرپرست صندوق رفاه دانشجویان از پرداخت وام ودیعه مسکن 
به دانشجویان متاهل خبر داد و تصریح کرد: صندوق رفاه در برای کمک و 
حمایت از دانشجویان متاهل 40 درصد از درآمد باقی مانده از اجاره بهای 
خوابگاه های دانشجویی را از ماه آینده به ودیعه مسکن این دانشجویان 
اختصاص می دهد تا دیگر شاهد مشکلات این قشر دانشجویی در این 

زمینه نباشیم.

دانشجویان متاهل وام ودیعه مسکن می گیرند

 با ابلاغ مصوبه هیأت 
وزیران از سوی معاون اول 
مسکن  حق  رئیس‌جمهور 
کارگران ۱۰۰هزار تومان شد 
و این مصوبه از فروردین ماه 

لازم الاجراست. 
60هزارتومانی  افزایش   

مسکن  هزینه  کمک‌ 
معاون  سوی  از  کارگران 
به  جمهور  رئیس  اول 
وزارت تعاون، کار و رفاه 

اجتماعی ابلاغ شد.
به گزارش جام جم آنلاین، 
با تصویب شورای عالی کار 

و تأیید هیأت وزیران، حق 
تاکنون  که  کارگران  مسکن 
40 هزار تومان بود به 100 

هزار تومان افزایش یافت.
لازم به ذکر است، بر اساس 
افزایش حق  این مصوبه، 
فروردین  از  باید  مسکن 

بنابراین  شود،  اعمال  ماه 
کارفرمایان باید مابه‌التفاوت 
حق مسکن 60 هزار 
فروردین  بابت  تومانی 
ماه را به نیروی کار خود 

پرداخت کنند.

حق مسکن ۱۰۰هزارتومانی کارگران ابلاغ شد

ن سند مالکیت                                                                               آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم فرخنده باختری فرزند ابراهیم مالک ششدانگ پلاک 2747 فرعی از 8-اصلی به موجب دوفقره استشهادیه محلی مدعی شده اند که سند مالکیت پلاک مزبورتحت 
عنوان ششدانگ یک باب خانه واقع در معزآباد بخش سه بندرعباس ذیل ثبت 5899 صفحه 285 دفتر جلد 38 ثبت و سند مالکیت آن به شماره مسلسل 029301 سری الف سال81 
صادر و تسلیم گردیده است به علت جا بجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق برابر ماده 120آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل 

نموده است
لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را به 

اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید
در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده 120 آیین نامه مزبور به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود . در ضمن دو مورد رهن به شماره 
5267-مورخ 86/11/17 تنظیمی دفترخانه شماره 42 بندرعباس بانک ملی ایران شعبه گلشهر بندرعباس و شماره 143159مورخ 89/10/16 تنظیمی دفترخانه شماره 4 بندرعباس به نفع بانک ملی شعبه گلشهر 

بندرعباس ثبت گردیده است. تاریخ انتشار1398/02/14           9/م /الف
یحیی شیروانی 
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   مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران گفت: 
شرکت های خارجی می توانند در تجارت با 
ایران، در صورت تمایل، به ازای کالاهایی که 
به ایران می فروشند و هر نوع تجارتی که با 
کشور دارند، متقاضی خرید نفت خام شده و 

نفت خام تحویل بگیرند. 
   مسعود کرباسیان اظهار داشت: این امکان وجود دارد 

که شرکت های متقاضی تجارت با ایران، در زمینه 
توسعه صنعت نفت نیز سرمایه گذاری کنند.وی افزود: 
شرکت های خارجی می توانند در تجارت با ایران، 
در صورت تمایل، به ازای کالاهایی که به ایران می 
فروشند و هر نوع تجارتی که با کشور دارند، متقاضی 
خرید نفت خام شده و نفت خام تحویل بگیرند.معاون 
وزیر نفت تصریح کرد: همچنین شرکت های خارجی 

می توانند در طرح های توسعه ای صنعت نفت کشور 
سرمایه گذاری کرده و بخشی از نفتی را که تولید می 
کنند، به ازای بازگشت هزینه های سرمایه گذاری و 
سود این سرمایه گذاری، با خود ببرند.به گزارش جام 
جم آنلاین، کرباسیان در پاسخ به اینکه آیا این روش، 
روش مشارکت در تولید است؟، گفت: خیر، مشارکت 
 IPC در تولید نیست، بلکه بر اساس مدل قراردادهای
می توان این مدل را اجرایی کرد و به جای پول نقد، 

فروش نفت به این شرکت ها انجام شود.

راهکار جدید ایران برای فروش نفت
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  مدیر درمان تامین اجتماعی استان هرمزگان 
گفت: در سال گذشته به بالغ بر شش میلیون و 
دویست هزار نفر بیمه‌شدگان استان هرمزگان 

خدمات درمانی ارائه شده‌است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ دکتر مریم امیری 
ضمن تبریک هفته و روز جهانی کارگر گفت: چرخه 
تولید کشور بر بازوان توانمند کارگران می‌چرخد و 
همه ما باید قدردان زحمات شرافتمندانه آنان باشیم. 
دکتر امیری در خصوص توسعه خدمات الکترونیکی 
سازمان تامین اجتماعی در راستای تسهیل دریافت 
خدمات گفت: طبق اعلام سرپرست سازمان تامین 
اجتماعی تا دو ماه آینده ۶۵ سرویس تأمین 
اجتماعی غیر حضوری می‌شود و تا پایان سال نیز 
۲۰۰ خدمت تأمین اجتماعی غیر حضوری خواهد 
شد. این به معنای تسهیل دریافت خدمات سازمان 
تامین اجتماعی برای بیمه‌شدگان و کارگران خواهد 

بود.
  وی اضافه کرد: کارفرما موظف است از روز اول 

کار لیست حق بیمه 
را به شعب تامین 

ارائه  اجتماعی 
آمار  و  دهد 
این  به  مالی 
صحه  نکته 

می‌گذارد که نقش حق بیمه در قیمت تمام شده هر 
کالا دو درصد است، اما پرداخت حق بیمه تامین 
اجتماعی برای کارگران پشتوانه‌ای است که علاوه 
بر مستمری و مزایای بیمه‌ای آن، زحمت و هزینه 
بیماری را در زمان نیاز کم می‌کند و با مراجعه به 
مراکز تامین اجتماعی می‌تواند خدمات درمانی 

رایگان دریافت نماید.
  امیری افزود: سازمان تأمین‌اجتماعی حامی و 
پشتیبان همیشگی نیروی کار و تولیدکنندگان کشور 
است و امیدواریم مردم هرمزگان  از خدمات درمانی 
باکیفیتی در مراکز تامین اجتماعی استفاده کنند و 
تمام تلاش این مجموعه بر اساس این هدف قرار 

دارد.
  وی ادامه‌داد: شعار سازمان تامین اجتماعی در 
سال جدید با درنظر داشتن بیانات مقام معظم رهبری 
از سوی سرپرست سازمان تامین اجتماعی »رونق 
تامین اجتماعی در گرو رونق تولید« است. پس  
اگر واحدهای تولیدی در کشور فعال باشد عملکرد 

تامین اجتماعی نیز قوی است.
  این مسئول در ادامه عنوان‌کرد: هدف نهایی 
خدمات تأمین اجتماعی بویژه در بخش درمان 
حفظ کرامت انسانی بیمه‌شدگان است و بیمه‌شدگان 
باید مراکز درمانی تأمین اجتماعی را متعلق به خود 
بدانند و از منابع آن حفاظت کنند چرا که سازمان 
تامین اجتماعی متعلق به بیمه‌پردازان است و سرمایه 

آنان محسوب می‌شود.
امیری اضافه‌کرد: در گذشته اینگونه عنوان می‌شد که 
دفترچه تأمین اجتماعی چک سفید امضا بوده‌است 

این یعنی استفاده غیر حق از سرمایه‌های خود 
بیمه‌شدگان  اما خوشبختانه در حال حاضر  دفترچه 
تأمین اجتماعی در مراکز ملکی تأمین اجتماعی 
حذف شده است. وی ادامه‌داد: در راستای این 
طرح در تمام مراکز ملکی سازمان با استفاده از 
کد ملی علاوه بر حفاظت از دارایی بیمه‌شدگان در 
بستر تکنولوژی، اعتبار دارویی و تداخلات دارویی 
نیز سنجیده می‌شود و این به معنای کاهش هزینه‌ها، 
تسریع در فعالیت های مرتبط با بیماران و افزایش 

دقت و کاهش خطاها در مراکز درمانی است.
  دکتر امیری خاطرنشان کرد: در بخش‌های 
غیرملکی سازمان تأمین اجتماعی نیز در صورت 
برطرف شدن مشکلاتی مانند استفاده از امضای 
دیجیتال این طرح بصورت کامل قابل اجرا است 
و در حال حاضر نیز بسترهای آن از سوی سازمان 

آماده‌سازی شده است.
  مدیر درمان تامین اجتماعی هرمزگان اظهارداشت: 

در سال گذشته سازمان تامین اجتماعی در استان 
هرمزگان در مراکز درمان مستقیم و طرف قرارداد 
خود در مجموع به بالغ بر 6میلیون و 200هزار 
نفر خدمات درمانی ارائه کرده‌است و تمام تلاش 
خود را برای ارتقاء کیفیت و کمیت ارائه خدمات 
درمانی  انجام می دهد.  وی گفت: اسناد مطالبات 
پرداخت شده از سال 1396 توسط دفتر رسیدگی 
به اسناد پزشکی تاکنون مبلغ  هزار و 590میلیارد و 
278میلیون ریال است، همچنین مبلغ 359میلیارد و 
916میلیون ریال از مطالبات سال 1397 تاکنون به 
مراکز طرف قرار داد اعم از دانشگاهی و خصوصی  

پرداخت شده است. 
  امیری در خصوص تاخیر در پرداخت مطالبات 
نیز عنوان کرد: متاسفانه عدم پرداخت بدهی دولت 
و کمبود نقدینگی در سال گذشته موجب تاخیر 
در پرداخت ها به مراکز طرف قرار داد شده‌است 
و سازمان تمام تلاش خود را برای احقاق حق 

مراکز داشته و دارد و از همکاری  مراکز درمانی 
و پزشکان و مراکز کلینیکی و پاراکلینیکی طرف 
قرار داد با تامین اجتماعی در کل استان را به دلیل 
همکاری و همراهی با بیمه‌شدگان کمال تشکر دارم.
وی در خصوص عملکرد بیمارستان خلیج‌فارس در 
سال گذشته نیز اظهارداشت: بیمارستان خلیج‌فارس 
بندرعباس بعنوان تنها بیمارستان تامین‌اجتماعی 
در استان و همچنین مرکز مرجع زنان و زایمان 
استان در سال 1397 با جمعیتی در حدود هزار 
مراجعه‌کننده در روز، بطور میانگین پاسخگوی  
719هزار و 322 مراجعه جهت دریافت خدمات 
تخصصی کلینیکی و پاراکلینیکی بوده است. 
همچنین در این بیمارستان طی سال گذشته تعداد 
9هزار و 543 زایمان و 13هزار و 638 مورد 

جراحی بستری و سرپایی انجام شده‌است. 
    مدیر درمان تامین‌اجتماعی هرمزگان در بخش 
دیگری از سخنان خود به آمار جمعیت تحت 

پوشش تامین‌اجتماعی در استان اشاره کرد و 
گفت: طبق آماری که در سال 95 از جمعیت 
استان هرمزگان گرفته‌شد، جمعیت استان یک 
میلیون و 776هزار و 415نفر بوده ‌است که 
تا بهمن ماه سال 1397 تعداد 969هزار و 
25نفر از جمعیت استان تحت پوشش بیمه 

تامین‌اجتماعی قرار داشته که 55درصد 
از جمعیت استان را شامل می‌شود.

  دکتر امیری خاطرنشان‌کرد: 
استان  درمان  مديريت 

هرمزگان از سال 1369 
فعاليت خود را آغاز 
نموده است. همچنین 
مديريت  فعاليت 
دو  در  درمان 
درمان  بخش 
)مراكز  مستقيم 

به سازمان(  متعلق  درماني 
مستقيم  غير  درمان  و 
)از طريق عقد قرارداد 
با مراكز ارائه خدمات 
ارائه  درماني( 

می‌شود.
 وی در بخش درمان 
در  گفت:  مستقيم 
بخش درمان 
مستقيم 
اين 

  مديريت با بكارگيري كي بيمارستان، كي پلي 
كلينكي تخصصي و هفت درمانگاه در شهرستان‌هاي 
بندرعباس، بندرجاسك، بندرلنگه، ميناب، رودان و 
قشم امور مربوط به درمان بيمه‌شدگان اجباری را 
بدون پرداخت وجه انجام مي‌دهد.امیری درباره 
درمان غير مستقيم نیز عنوان کرد: در بخش درمان 
غير مستقيم، دفتر رسيدگي به اسناد پزشكي در حال 
حاضر از طريق عقد قرارداد با 694 مركز طرف 
قرارداد شامل 21بیمارستان و 673مرکز درمانی 
در جهت تامين نيازهاي بيمه شدگان استان فعاليت 

مي‌نمايد.
  وی به تعداد بیمارانی که در مراکز درمانی مستقیم 
این سازمان خدمات دریافت کرده‌اند اشاره و 
خاطرنشان‌کرد: در سال گذشته یک میلیون و 
628هزار و 149نفر در مراکز درمان مستقیم 
خدمات دریافت کردند که از این تعداد یک میلیون 
و 601هزار و سیزده نفر بصورت سرپایی و 27هزار 

و 136نفر بستری شده‌اند.
  وی در پایان یادآورشد: همچنین در سال گذشته و 
در مراکز غیر مستقیم تعداد چهار میلیون و 645هزار 
و 511بیمه شده خدمات درمانی دریافت کرده‌اند که 
تعداد چهار میلیون و 587هزار و 998نفر بصورت 
سرپایی و 57هزار و 513نفر نیز بستری شده‌اند که 
در مجموع شش میلیون و 273هزار و 660نفر از 
بیمه‌شدگان در مراکز مستقیم و غیرمستقیم در سال 

گذشته از خدمات درمانی بهره‌مند شده‌اند.

  دستیار ارشد وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به برخورد 
قانونی با تخلف برخی شرکت‌های واردکننده کاغذ با ارز دولتی 
و عدم توزیع آن در بازار گفت: ظرف روزهای آینده حواله‌های 

کاغذ با قیمت مصوب قبلی توزیع می شود. 
  حسین انتظامی با بیان این مطلب گفت: در سال گذشته ۲۶۰ هزار 
تن کاغذ، ویژه مطبوعات و‌ کتاب با ارز دولتی وارد شده که فقط ۱۰ 
 درصد آن با موافقت معاونت‌های تخصصی وزارت فرهنگ به دست 

مصرف کنندگان مطبوعاتی و انتشاراتی رسیده است.
  وی در همین زمینه توضیح داد: در این بین ۱۳۰ شرکت بازرگانی، 
تخلف داشته‌اند که تخلف ۴۵ شرکت بیش از هزار تن است؛ یعنی کاغذ 

وارد شده با ارز دولتی را به صورت آزاد در بازار  فروخته اند.
  دستیار ارشد وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در عین حال با تاکید بر 
اینکه ثبت سفارش تقریبا همه این کاغذها مربوط به ۵ ماهه اول سال 
۹۷ یعنی پیش از تشکیل کارگروه ساماندهی کاغذ است، تصریح کرد: 
خوشبختانه اعضای کارگروه که نمایندگان تام الاختیار دستگاه‌های 

متولی هستند با همفکری و هماهنگی، تدابیر انضباطی لازم را در 
خصوص این شرکت‌ها شروع کرده‌اند.

  وی افزود: اسامی این شرکت‌ها که منتشر و بررسی سایر 
درخواست‌هایشان متوقف شده، به سازمان تعزیرات داده شده تا 
برخورد قانونی بکند. به علاوه به خودشان هم اعلام شده اگر کاغذهای 

وارداتی را تعیین تکلیف نکنند سایر اقدامات تنبیهی از جمله متوقف 
کردن درخواست‌های در جریان و همچنین تقاضای ابطال کارت 

بازرگانی در دستور کار قرار می‌گیرد.
  انتظامی تاکید کرد: مقایسه ارقام واردات و مصرف یکساله اخیر 
نشان می‌دهد که بخشی از آن واردات، موجود است، به عبارت بهتر 

در جاهایی پنهان شده تا دلالان بتوانند با کمبودنمایی، قیمت را به 
سطوحی غیرمنطقی ببرند.

  دستیار ارشد وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: ظرف 
 روزهای آینده حواله‌های کاغذ  با قیمت مصوب قبلی توزیع 

می‌شود.
  به گزارش فارس، یادآور می‌شود، رهبر انقلاب در خلال بازدید از 
سی و دومین نمایشگاه کتاب تهران نسبت به ساماندهی بازار کاغذ به 
وزرای صنعت، معدن و تجارت و فرهنگ و ارشاد اسلامی تذکراتی 
داده و از آنان خواسته بودند که وضعیت این کالا را از حالت بحرانی 

خارج کنند.

تذکر رهبر انقلاب کارساز شد

توزیع حواله‌های کاغذ با قیمت مصوب

مدير درمان تامين‌اجتماعي هرمزگان:

6 میلیون بیمه‌شده از خدمات درمانی بهره‌مند شدند


